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No. 67 + 8700 ~ 71 + 16.700 88.000|D I -b i
No. 71 + 16700 ~ 72 + 10.700 14.000[D I —¢ '
No. 72 + 10700 ~ 72 + 13.100 2.400(CI-b i
No. 72 + 13100 ~ 75 + 5100 52.000|D I —¢ :
No. 75 + 5100 ~ 78 + 14.700 69.600|C I b '
No. 78 + 14700 ~ 79 + 11.700 17.000|D I -¢ |
No. 79 + 11700 ~ 81 + 19.360 47.660|C I -b
No. 81 + 19360 ~ 82 + 1.600 2.240|C T s-L(L) :
No. 82 + 1600 ~ 83 + 8400 26.800({CI-L(L) |
No. 83 + 8400 ~ 85 + 19.360 50.960|C I -b .
No. 85 + 19360 ~ 8 + 1.600 2.240|C T s-L(R) :
No. 86 + 1.600 ~ 87 + 8400 26.800[{C I -L(R) !
No. 87 + 8400 ~ 101 + 9000 280.600|CI-b |
No. 101 + 9000 ~ 104 + 4000 55.000|D I -b '
No. 104 + 4000 ~ 105 + 14.000 30.000{C I -b !
No. 105 + 14000 ~ 108 + 14.000 60.000|D I -b |
No. 108 + 14000 ~ 117 + 4.000| 170.000{CI-b :
No. 117 + 4000 ~ 119 + 9360 45.360|D I b !
No. 119 + 9360 ~ 119 + 11.600 2.240|D I s-L(L) I
No. 119 + 11.600 ~ 120 + 18.400 26.800{CI-L(L) H
No. 120 + 18400 ~ 123 + 9.360 50.960|C I -b '
No. 123 + 9360 ~ 123 + 11.600 2.240|C T s-L(R) |
No. 123 + 11600 ~ 124 + 18.400 26.800[{C I -L(R) .
No. 124 + 18400 ~ 134 + 9.000| 190.600|CI-b :
No. 134 + 9000 ~ 135 + 19.000 30.000|D I -b '
No. 135 + 19.000 ~ 137 + 15.000 36.000(C I I
No. 137 + 15000 ~ 141 + 14.000 79.000(C I 79.000 '
No. 141 + 14000 ~ 151 + 1.000| 187.000{CI-b 187.000 '
No. 151 + 1.000 ~ 152 + 1.000 20.000|D I -b 20.000 |
No. 152 + 1.000 ~ 152 + 16.000 15.000{C I -b 15.000
No. 152 + 16.000 ~ 154 + 1.000 25.000|D I -b 25.000 ;
No. 154 + 1.000 ~ 154 + 16.000 15.000{C I -b 15.000 I
No. 154 + 16.000 ~ 155 + 6.000 10.000(D I -b 10.000 1
No. 155 + 6.000 ~ 155 + 16.000 10.000(D I -b-F 10.000 '
No. 155 + 16.000 ~ 157 + 14.400 38.400|DIa-F 38.400 |

No. 157 + 14.400 ~ 157 + 15.000 0.600| #PFT | 0.600
|

At 2,609.000 79.000  217.000 0.000 0.000/ 55000  10.000 0.000 0.000/  38.400 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.600




G bR

13815 20 m
YoV ENREESE L=  210.000 m roRIVIER 2,609.000 m
. EHRIE & % &
b/ TR - 52, 5 cI CO-b | CI-c DI-c| DI-b |DI-b-F| DI DIMa | DIMa—F |CI-L(L) CI-L(R) CI-L(L)|CI-L(R) DI-L(R)|CIs-L(L) CIs-L(R) CIs-L(L) CIs-L(R) DIcs-L(R)|DIs-LL) HLFIL
1.2kmBEA T | 12km%E#2 5| /38—
No. 27 + 6000 ~ 27 + 6.600 0.600 210.600 HMET
No. 27 + 6600 ~ 28 + 14.000 27.400 238.000 DIla
No. 28 + 14000 ~ 29 + 8700 14.700 252.700 DI-b
No. 29 + 8700 ~ 30 + 1700 13.000 265.700 DI
No. 30 + 1700 ~ 32 + 7.700 46.000 311.700 DI-b
No. 32 + 7700 ~ 33 + 18.900 31.200 342.900 Cll-c
No. 33 + 18900 ~ 36 + 12900 54.000 396.900 Cl-b
No. 36 + 12900 ~ 39 + 4900 52.000 448.900 DI-c
No. 39 + 4900 ~ 44 + 9360| 104.460 553.360 Cl-b
No. 44 + 9360 ~ 44 + 11.600 2.240 555.600 CIs-L(L)
No. 44 + 11600 ~ 45 + 18.400 26.800 582.400 CI-L(L)
No. 45 + 18400 ~ 45 + 19.500 1.100 583.500 Cl-b
No. 45 + 19500 ~ 46 + 17.500 18.000 601.500 DI-c
No. 46 + 17500 ~ 47 + 3500 6.000 607.500 Cl-b
No. 47 + 3500 ~ 48 + 9310 25.810 633.310 DI-c BB A
No. 48 + 0310 ~ 48 + 11550 2240  635.550 D Ics-L(R) 1.2kmBLF
No. 48 + 11550 ~ 49 + 18.450 26.900 662.450 DI-L(R)
No. 49 + 18450 ~ 53 + 9500 71.050 733.500 DI-b
No. 53 + 9500 ~ 54 + 17.500 28.000 761.500 DI-c
No. 54 + 17500 ~ 56 + 19.500 42.000 803.500 DI-b
No. 56 + 19500 ~ 57 + 17.500 18.000 821.500 DI-c
No. 57 + 17500 ~ 65 + 9.900| 152.400 973.900 Cl-b
No. 65 + 9900 ~ 67 + 0.900 31.000(  1004.900 DI-c
No. 67 + 0900 ~ 67 + 5700 4.800(  1009.700 Cl-b
No. 67 + 5700 ~ 67 + 8700 3.000( 1012.700 DI-c
No. 67 + 8700 ~ 71 + 16.700 88.000(  1100.700 DI-b
No. 71 + 16700 ~ 72 + 10.700 14.000|  1114.700 DI-c
No. 72 + 10700 ~ 72 + 13.100 2.400(  1117.100 Cl-b
No. 72 + 13100 ~ 75 + 5.100 52.000(  1169.100 DI-c
LNo. 75+ 9100 ~ _ 76 + 160001 _ 309001 _ 1200000 _ __ JGI-b | . e e e el e e e e e e e e
No. 76 + 16000 ~ 78 + 14.700 38.700 1238.700(C I -b
No. 78 + 14700 ~ 79 + 11.700 17.000 1255.700(D I —¢
No. 79 + 11700 ~ 81 + 19.360 47.660 1303.360(C II -b
No. 81 + 19360 ~ 82 + 1.600 2.240 1305.600(C I s-L(L)
No. 82 + 1600 ~ 83 + 8400 26.800 1332.400({C IT-L (L)
No. 83 + 8400 ~ 85 + 19.360 50.960 1383.360(CII-b
No. 85 + 19360 ~ 86 + 1.600 2.240 1385.600(C Il s-L(R)
No. 86 + 1600 ~ 87 + 8400 26.800 1412.400{C I-L(R)
No. 87 + 8400 ~ 101 + 9.000| 280.600 1693.000(C I -b
No. 101 + 9000 ~ 104 + 4.000 55.000 1748.000(D I -b
No. 104 + 4000 ~ 105 + 14.000 30.000 1778.000(C Il -b
No. 105 + 14000 ~ 108 + 14.000 60.000 1838.000(D I -b
No. 108 + 14000 ~ 117 + 4000/ 170.000 2008.000|C T -b
No. 117 + 4000 ~ 119 + 9.360 45.360 2053.360|D I b
No. 119 + 9360 ~ 119 + 11.600 2.240 2055.600(D I s-L(L)
No. 119 + 11.600 ~ 120 + 18.400 26.800 2082.400|C I-L(L) B EE A
No. 120 + 18400 ~ 123 + 9.360 50.960 2133.360|C I -b 12kmZ#A S
No. 123 + 9360 ~ 123 + 11.600 2.240 2135.600|C I s-L(R)
No. 123 + 11.600 ~ 124 + 18.400 26.800 2162.400|C I -L(R)
No. 124 + 18400 ~ 134 + 9.000| 190.600 2353.000|C I -b
No. 134 + 9000 ~ 135 + 19.000 30.000 2383.000|D I b
No. 135 + 19.000 ~ 137 + 15.000 36.000 2419.000|C I
No. 137 + 15000 ~ 141 + 14.000 79.000 2498.000|C I 79.000
No. 141 + 14000 ~ 151 + 1.000| 187.000 2685.000|C I -b 187.000
No. 151 + 1.000 ~ 152 + 1.000 20.000 2705.000|D I -b 20.000
No. 152 + 1.000 ~ 152 + 16.000 15.000 2720.000|C I -b 15.000
No. 152 + 16.000 ~ 154 + 1.000 25.000 2745.000|D I b 25.000
No. 154 + 1.000 ~ 154 + 16.000 15.000 2760.000|C T -b 15.000
No. 154 + 16000 ~ 155 + 6.000 10.000 2770.000|D I b 10.000
No. 155 + 6.000 ~ 155 + 16.000 10.000 2780.000(D I -b-F 10.000
No. 155 + 16.000 ~ 157 + 14.400 38.400 2818.400|DMa-F 38.400
No. 157 + 14400 ~ 157 + 15.000 0.600 2819.000| #FIT 0.600
a5t 2,609.000 - - - - - - - - . - . - . - - - - - - - - - ~ {(.2kmELT)
79.00 | 217.00 - - 55.00 | 10.00 - - 38.40 - - - - - - - - - - - 0.60 | (1.2km&E#Z3)



Q@ rrrIVER

(BEm

AO—MEIM—MIY D ILBN O EEDRICITER

18R

20

m

rURIVEER 2,609.000 m

B R
1.2kmELTF

EiiaaE
1{2km~2.5km

b/ ER ’i:i:g 1_2km§f?fmiﬁié /\%_ﬁ/ cl COI-b | COI-c | DI-c | DI-b |DI-b-F DI DIla | DIla-F G I-L(L)|CI-L(R)CI-L(L) CI-L(R)|DI-L(R)|CIs-L(L) CIs-L(R)|CIs-L(L) CIs-L(R)DIcs-L(R)|DIs-L(L) HFIT
No. 27 + 6000 ~ 27 + 6.600 0.600 0.600 0.600 T
No. 27 + 6600 ~ 28 + 14.000 27.400 28.000 28.000 DIla
No. 28 + 14000 ~ 29 + 8700 14.700 42.700 42.700 DI-b
No. 29 + 8700 ~ 30 + 1.700 13.000 55.700 55.700 DI
No. 30 + 1700 ~ 32 + 7.700 46.000(  101.700 101.700 DI-b
No. 32 + 7700 ~ 33 + 18.900 31.200(  132.900 132.900 Cl-c
No. 33 + 18900 ~ 36 + 12900 54.000|  186.900 186.900 CI-b
No. 36 + 12900 ~ 39 + 4.900 52.000|  238.900 238.900 DI-c
No. 39 + 4900 ~ 44 + 9360| 104.460|  343.360 343.360 CI-b
No. 44 + 9360 ~ 44 + 11.600 2.240| 345600 345.600 CIs-L(L)
No. 44 + 11600 ~ 45 + 18400 26.800|  372.400 372.400 CI-L(L)
No. 45 + 18400 ~ 45 + 19.500 1.100|  373.500 373.500 CI-b
No. 45 + 19500 ~ 46 + 17.500 18.000|  391.500 391.500 DI-c
No. 46 + 17500 ~ 47 +  3.500 6.000|  397.500 397.500 CI-b
No. 47 + 3500 ~ 48 + 9310 25810 423310 423.310 DI-c
No. 48 + 9310 ~ 48 + 11.550 2.240| 425550 425550 D I cs-L(R)
No. 48 + 11550 ~ 49 + 18450 26.900  452.450 452.450 DI-L(R)
No. 49 + 18450 ~ 53 +  9.500 71.050| 523500 523.500 DI-b
No. 53 + 9500 ~ 54 + 17.500 28.000  551.500 551.500 DI-c
No. 54 + 17500 ~ 56 + 19.500 42000  593.500 593.500 DI-b
No. 56 + 19500 ~ 57 + 17.500 18.000|  611.500 611.500 DI-c
No. 57 + 17500 ~ 65 + 9.900| 152.400|  763.900 763.900 CI-b
No. 65 + 9900 ~ 67 + 0.900 31.000(  794.900 794.900 DI-c
No. 67 + 0900 ~ 67 + 5700 4.800  799.700 799.700 CI-b
No. 67 + 5700 ~ 67 + 8700 3.000|  802.700 802.700 DI-c
No. 67 + 8700 ~ 71 + 16.700 88.000|  890.700 890.700 DI-b
No. 71 + 16700 ~ 72 + 10.700 14.000]  904.700 904.700 DI-c
No. 72 + 10700 ~ 72 + 13.100 2.400|  907.100 907.100 CI-b
No. 72 + 13100 ~ 75 + 5100 52.000|  959.100 959.100 DI-c
No. 75 + 5100 ~ 76 + 16.000 30.900(  990.000 990.000 CI-b
No. 76 + 16000 ~ 78 + 14.700 38700 1028.700 1028.700|C I b
No. 78 + 14700 ~ 79 + 11.700 17.000|  1045.700 1045.700|D I —¢
No. 79 + 11700 ~ 81 + 19.360 47.660| 1093.360 1093.360|C I b
No. 81 + 19360 ~ 82 + 1.600 2.240|  1095.600 1095.600|C I s-L(L)
No. 82 + 1600 ~ 83 + 8400 26.800( 1122.400 1122.400|C I -L(L)
No. 83 + 8400 ~ 85 + 19.360 50.960| 1173.360 1173.360|C I -b
No. 85 + 19360 ~ 86 + 1.000 1.640|  1175.000 1175.000|C I s-L(R)
No. 86 + 1000 ~ 8 + 1.600 0.600( 1175.600 1175.600|C I s-L(R)
No. 86 + 1600 ~ 87 + 8400 26.800(  1202.400 1202.400|C I -L(R)
No. 87 + 8400 ~ 101 + 9.000|  280.600| 1483.000 1483.000|C I -b
No. 101 + 9000 ~ 104 +  4.000 55.000|  1538.000 1538.000|D I -b
No. 104 + 4000 ~ 105 + 14.000 30.000( 1568.000 1568.000|C I -b
No. 105 + 14000 ~ 108 + 14.000 60.000|  1628.000 1628.000|D I -b
No. 108 + 14000 ~ 117 + 4000|  170.000 1798.000 1798.000|C I b
No. 117 + 4000 ~ 119 + 9.360 45.360| 1843.360 1843.360|D I -b
No. 119 + 9360 ~ 119 + 11.600 2.240|  1845.600 1845.600|D I s-L(L)
No. 119 + 11.600 ~ 120 + 18.400 26.800( 1872.400 1872.400|C I -L(L)
No. 120 + 18400 ~ 123 + 9.360 50.960|  1923.360 1923.360|C I -b
No. 123 + 9360 ~ 123 + 11.600 2.240|  1925.600 1925.600|C I s-L(R)
No. 123 + 11.600 ~ 124 + 18.400 26.800(  1952.400 1952.400|C I -L(R)
No. 124 + 18400 ~ 134 + 9.000|  190.600| 2143.000 2143.000{C I -b
No. 134 + 9000 ~ 135 + 19.000 30.000( 2173.000 2173.000(D I -b
No. 135 + 19.000 ~ 137 + 15.000 36.000 2209.000 2209.000(C I
No. 137 + 15000 ~ 141 + 14.000 79.000|  2288.000 2288.000(C I 79.000
No. 141 + 14000 ~ 151 + 1.000|  187.000| 2475.000 2475.000{C I -b 187.000
No. 151 + 1.000 ~ 152 +  1.000 20.000(  2495.000 2495.000(D I -b 20.000
Moo 152 x 1000 >_ 152 + _6000) _ _5000) 2500000 _ __ __. —.’ooooocne L _ L _ . 5000 _  _l._._| _ . S P PR A —
No. 152 + 6000 ~ 152 + 16.000 10.000| _ _2§13.9cg| 2505.000{C I -b 10.000
No. 152 + 16000 ~ 154 +  1.000 25.000(  2535.000 2530.000(D I -b 25.000
No. 154 + 1.000 ~ 154 + 16.000 15.000|  2550.000 2545.000{C Il -b 15.000
No. 154 + 16000 ~ 155 +  6.000 10.000|  2560.000 2555.000(D I -b 10.000
No. 155 + 6000 ~ 155 + 16.000 10.000|  2570.000 2565.000(D I -b-F 10.000
No. 155 + 16.000 ~ 157 + 14.400 38.400(  2608.400 2603.400(DIMa-F 38.400
No. 157 + 14400 ~ 157 + 15.000 0.600|  2609.000 2604.000( 1P T 0.600
At 2,609.000 - - 79.00 | 192.00 - - 20.00 - - - - - - - - - - - - - - - -
- 25.00 - - 3500 | 10.00 - - 38.40 - - - - - - - - - - - 0.60

E ik RE R
P SkmiB Z

(1.2kmELF)
(1.2km~2.5km)
(2.5km%EHEZ D)



(HIFMNEIER

¥ m

(OB CoI-b CO-c | DI-c DI-b [DI-b-F| DI DMa | DmaF |CI-L(L) CI-L(R) CO-L(L) COI-L(R) DI-L(R) CIs-L(L)|CIsLR) COs-L(L)COs-LR)|DIcs-LR)DIs-L(L) HMT
gy ]
. FH1.2kmA T _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
B’ E®EEER -
FB: 1 2AmEBRD 79.0 2170 - - 55.0 100 - - 38.4 - - - - - - - - - - - 06
EWIE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FEB:1.2kmEL T + ¥ E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E E
T # - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ﬁ ﬁIJ ,f\J/{_l~ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
] 79.0 217.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B 1 kAR D £ - - - - 55.0 10.0 - - 34.2 - - - - - - - - - - - -
T * - - - - 55.0 10.0 - - 370 - - - - - - - - - - - -
A N—F - - - - 55.0 10.0 - - 39.0 - - - - - - - - - - - -
£ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH1.2kmA T o _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ - - - - -
WAt T # - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
S 1)—
F¥7U=h ] 79.0 217.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FW: 1 2AmEBRD o - - - - 5.0 100 - - 342 - - - - - - - - - - - -
T * - - - - 55.0 10.0 - - 370 - - - - - - - - - - - -
EWE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FH1.2kmA T o _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ - - - - -
By RV T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
LMm 79.0 217.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
FW: 1 2AmEBRD Lo - - - - 5.0 100 - - 342 - - - - - - - - - - - -
T * - - - - 55.0 10.0 - - 370 - - - - - - - - - - - -
FEB 1. 2kmEL T £ # = = = = = = = = = = = - - - = = = = = = =
W7 —F T * - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
XRT sy
U1 2kmEBR S i - 217.0 - - 55.0 10.0 - - 34.2 - - - - - - - - - - - -
T * - - - - 55.0 10.0 - - 370 - - - - - - - - - - - -
FEB 1. 2kmEL T £ # = = = = = = = = = = = - - - = = = = = = =
£ @ T # - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B 1 2kmEH R £ #F - - - - 55.0 100 - - 34.2 - - - - - - - - - - - -
T * - - - - - - - - 370 - - - - - - - - - - - -
Y —MERLI - - - - 55.00 10.00 - - 39.00 - - - - - - - - - - - -




(5) LA EREE R

2)RfImA
HEEE
- LAUREI- BT - S48 0w oRILE - KART 14=34.225m 0.600
- THIEEI-Wit- 248 Ov oL FRT 16=36950m
\" o
. ' '8
3 =}
= | A
I
I
o o
re} I ITe)
3 2 | o
%
SL >N I
\ \
_____________ -1 -—1
2 8
FH <y I S
A I
LR= 3675 1=|_ 0.500
LF 0950
3 BIavy—h-FHKT L6=38.400m
- N OO e e ) Bl L7=39.000m

JIOEXME [DIMa-F] No. 155 + 16.000 ~ No. 157 + 14400 L= 38400 m

Yt mEE= 1: 05
L1= 0500 m
L2=( 1900 + 4850 + 0600 )x 05 = 3675 m
L3= 1900 x 05 = 0950 m

a) L3 4EHI- AT - Ay ORIV -7 —F - ERER

L4= 38400 — 0500 — 3675 = 34225 m
b) THIEAI- G-y oKL -7 —F-SHRER

L5= 38400 — 0500 — 0.950 = 36.950 m
)EBEI-fHKIER

L6=  38.400 = 38400 m
dBETF- AN+ IEE

L7= 38400 + 0.600 = 39.000 m
e) Y1 O{FE8 L3 (WAt o o) —k- &)

L8= 3675 + 0500 = 4175 m

DHLOAFER T (RAF(Fa2 0 —h- &)
L9= 0950  + 0500 = 1450 m



2 HEAI- AR (BRAT-Aysf bR - &)



2-1 4R Al

(1) b2 )LHRHI
EHIR S| mEE EREERE AN .2km L T DX FE EREERE AN 2kmE B Z DX H RHIE & EHIE&E w &
RHIE R % &t X #h HEHIE = & &t X & &t ®E X #h
EHIMTERE fEHE EdEE ERE EHIMEE EHE ERNER ERE
(m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m3) (m3)
ClI 2UE - - - - - 79.0 63.017 4,978.3 67.563 5,337.5 79.0 4,978.3 5,337.5
EARH B - - - - - - - - - - - - -
TERF B mE - - - - - - - - - - - - -
INET - - - - - - 63.017 4,978.3 67.563 5,337.5 - 4,978.3 5,337.5
CIo-b LU - - - - - 217.0 63.017 13,674.7 67.144 14,570.2 217.0 | 13,674.7 | 14,570.2
EARH B - - - - - - - - - - - - -
TERF b mE - - - - - - - - - - - - -
INET - - - - - - 63.017 13,674.7 67.144 14,570.2 - 13,674.7 | 14,570.2
DI-b 2Wrm - - - - - - - - - - - - -
LEFEE - - - - - 55.0 44.124 2,426.8 47.000 2,585.0 55.0 2,426.8 2,585.0
T &R BT E - - - - - 55.0 19.914 1,095.3 20.563 1,131.0 55.0 1,095.3 1,131.0
INET - - - - - = 64.038 3,522.1 67.563 » 3,716.0 = 3522.1 | 3,716.0
DI-b-F | £WE - - - - - - - - - - - - -
LB B E - - - - - 10.0 44124 441.2 47.000 470.0 10.0 441.2 470.0
T &R BT E - - - - - 10.0 19.914 199.1 20.563 205.6 10.0 199.1 205.6
INET - - - - - - 64.038 640.3 67.563 . 675.6 = 640.3 675.6
DIla-F 2HmE - - - - - - - - - - - - -
EEFEE - - - - - 34.2 46.657 1,596.8 49.613 1,698.0 342 | 15968  1,698.0
T &R BT E - - - - - 37.0 20.487 757.0 21.137 781.0 37.0 757.0 781.0
INET - - - - - - 67.144 2,353.8 70.750 . 2,479.0 - 2,353.8 2,479.0
= - - 25,169.2 26,778.3 399.4 | 25,169.2 | 26,778.3
ClI~CI 19,908 (NEREXMEV=1376m3)
D1 ~DII 6,871 1NO.144+17.5~N0.145+17
AEFEE 26,778




2-2FXRIT
(WAt Far o) —+#=E

EEIRS | &2 WAFE | RAFEE | TAKY1200mLL FORME | H1A&Y1200mZEEZ HRME | RAEE AR S w =
WRAHER WA AT WA IE & WRAFHATR A &t 8% &t X $h
HEt X FEt X
(m) (m) (m) (m3) (m3) (m) (m3) (m3) (m) (m3) (m3)
cl S| 0.10 20.002 79.0 158.0 316.0 79.0 158.0 3160/ RWE t= 0050 RARE20
L& FEmE - - - - - - - -
TEFEE - - - - - - - -
INET = 20.002 - 1580 |  316.0 - 158.0 316.0
Clo-b S 0.10 20.002 2170 4340 9983 217.0 4340 998.3|RME t= 0070 BHRE23
L& EmE - - - - - - - -
TEFEE - - - - - - - -
INEE = 20.002 = 4340 | 9983 - 434.0 998.3
DI-b £ WE - - - - - - - -
L& e 0.15 16.179 550 | 1335 | 280.3 55.0 1335 280.3|RMRE t= 0070 ARE 21
TEHEE 0.15 3.823 55.0 315 56.8 55.0 315 56.8|RME t= 0070 RARFE 18
INET = 20.002 - 165.0  337.1 - 1650 337.1
DI-b-F SWE - - - - - - - -
L& 0.15 16.179 10.0 243 51.0 10.0 24.3 51.0[&/WE t= 0070 DORE 21
TEHEE 0.15 3.823 10.0 5.7 10.3 10.0 5.7 103|&WE t= 0070 ARHE 18
INET = 20.002 - 30.0 61.3 - 300 61.3
DIla-F SWE - - - - - - - -
L& 0.25 16.336 34.2 139.8 251.6 34.2 139.8 251.6|/RWE t= 0070 RNRE 18
TEHEE 0.25 3.823 37.0 35.3 56.5 37.0 35.3 56.5|RWE t= 0070 DOREFE 16
INET - 20.159 - 175.1 308.1 - 1754 308.1
&% 962.1 | 2,020.8 962.1 2,020.8




¥ OREFHERB)OEH
(FARYEIE. CI CIME=25%.D I DIlaliE=>_F 330%, FH20%&3 5,
-AREK = EIHARMAE + FWEE) /( FEWRMAEX (1 - (FdRY E) )

Sa—s| e s gitwnE | KR | 3EyE| ORER i
(em) | (ecm) (%) K
CI £HE clI 10.0 5.0 25 20
3 - - - - -
T - - - - -
CI-b 2EE cI 10.0 7.0 25 23
3 - - - - -
T3 - - N - -
DI-b £ Wm - - - - -
£ DI 15.0 7.0 30 2.1
T DI 15.0 7.0 20 1.8
DI-b-F 2Hm - - - - -
£ DI 15.0 7.0 30 2.1
T DI 15.0 7.0 20 18
DIIa-F £ Hm - - - - -
E¥ DI 25.0 7.0 30 18
T DII 25.0 7.0 20 1.6




(2)avIRILNE

EEIRS | mEE G- MR EIER HTE XY 0 HET R Ay 7RIV i
o aeeaw v | F¥ lwrm Arm | FH
(m) (m) (m) (&) (m) (m) (R)

cl £ Wrm L=3.000m 117.7kNLLE - 79.0 79.0 11 15 15 579
AR B - - - - - - - - -
TEBF B E - - - - - - - - -
INET = = = = = = 579
CI-b L£WiE | L=3.000m 1765kNLLE - 2170 2170 13 12 15 2,351
AR ERE - - - - - - - - -
T AR B E - - - - - - - - -
INET = = = = = = 2,351
DI-b 2| - - - - - - - - -
T ERHEBRE| L=4.000m 176.5kNILE - 55.0 55.0 13 1.0 1.2 715
TEREMTE| L=4.000m 176.5kNLL L - 55.0 55.0 4 1.0 1.2 220
INET = = = = = = 935
DI-b-F el - - - - - - - - -
EEREERE| L=4.000m 176.5kNLLE - 100 100 13 1.0 12 130
TEBFMTE| L=4.000m 176.5kN}L L - 100 100 4 1.0 12 40
INET = = = = = = 170
DIla—F il - - - - - - - - -
EERERE| L=4.000m 176.5kNLLE - 342 342 4 1.0 12 137
TEBFMTE| L=4.000m 176.5kNLLE - 37.0 37.0 4 1.0 12 148
INEE = = = = = - 285
2| L=3000 117.7kNLA L 579
2| L=3000 176.5kNLA L 2,351
At | LEpEEE L=4000 176.5kNLLE 982
TERFEE L=4000 176.5kNLLE 408
At 4,320




(OB RYER

EHIXS [ MEE FRAE - FoAR~T ik I E R fitr AR ZIRT ]
Aoum taasam B st
(m) (m) (m) (m) ()
CI-b L ER B E|H-125 X 125 - 217.0 2170 1.2 181
TEREETE - - - - -
INEE = = = = 181
DI-b L ER B E|H-125 X 125 - 55.0 55.0 1.0 55
TERFBE|H-125% 125 - 55.0 55.0 1.0 55
INEE = = = = 110
DI-b-F |L&BMiE[H-125%125 - 100 100 1.0 10
TERBTE|H-125 X 125 - 100 100 1.0 10
INEE = = = = 20
DIIa—F &R 4 B |H-200 % 200 - 34.2 34.2 1.0 34
T &2 B iE|H-200 x 200 - 37.0 37.0 1.0 37
INEE = = = = 71
=H 382




O ERHER

EHIKS | MmEE B - Bk ~TiE I EER SHEAER | £WEEs

A &Y1200m | 0 &Y 1200m Bz
LUTORE | Z#BASXME
(m) (m) (m) (m2)

DI-b L ERFBRE | 5% 150 X 150 - 55.0 16.493 907.1

TERHMTE [ 5% 150 x 150 - - - _

INEE = = 16.493 907.1

DI-b-F |L&R4HIE|d5x150% 150 - 10.0 16.493 164.9

TEREMRE [ 5% 150 X 150 - - - -

INGT = = 16.493 164.9

DIIa-F L ERFBRE | 5% 150 X 150 - 342 16.965 580.6

TEREMRE [ 5% 150 % 150 - 370 3822 1412

INET = = 20.787 721.8

A&t 1,793.8




OMBEZRITEER

\HIRS | BB | BARR H # §H #® F ik B R i
B K Kk & E E b7} % w % E E # 1% % E B
(m) (m) (ke) B e (0 (ke)

CI-b L ERFErmE 12 |H-125x 125 10,879.0 676.7 |PL-180 % 180 X 9 2 46 |PL-180x 180 % 16 8.1

INET 676.7 2 46 8.1
DI-b L ERErmE 1.0 |H-125% 125 10,964.0 682.0 |PL-180 % 180X 9 4 9.2

TEBF B E 10 [H-125%x 125 1530.0 95.2 [PL-180x 180 % 9 2 4.6 |PL-250 X 250 X 16 15.7

INET 7717.2 6 13.8 15.7
DI-b-F |LER4HRmE 1.0 |H-125% 125 10,964.0 682.0 |PL-180 % 180X 9 4 26.6

TEBF B E 10 [H-125%x 125 1530.0 95.2 [PL-180 x 180 % 9 2 13.3 [PL-250 X 250 X 16 26.8

INET 7717.2 6 39.9 26.8
DIMa—F LA ERE 1.0 |[H-200x 200 11,068.0 1104.6 [PL-230x230% 16 4 26.6

TER B E 1.0 |H-200x 200  1,520.0 151.7 [PL-230% 230 x 16 2 13.3 |PL-300 x 300 x 19 26.8

INET 1256.3 6 39.9 26.8




3 ZBIaVD)—bk-PiKI(EI-E#-8%F-BHK)



@) rrRILVER

1385 20 m
YTAMEWEEERE L= 25.000  m FURIVEEER 2,609.000 m
" ERER ¥ 2
b R - A CclI CIo-b | CI-c DI-c | DI-b DI-b-F DI DMa | DIMa-F CI-L(L) CI-L(R) CI-L(L) CI-L(R) DI-L(R) CIs-L(L)|CIsLR) CIs-L(L)| CIs-L(R) DIcs-L(R) D Is-L(L)| HPIT
1.2kmBA T | 1.2kmE#BZ 2| /3P
No. 27 + 6000 ~ 27 + 6.600 0.600 25.600 T
No. 27 + 6600 ~ 28 + 14.000 27.400 53.000 DIla
No. 28 + 14000 ~ 29 + 8700 14.700 67.700 DI-b
No. 29 + 8700 ~ 30 + 1700 13.000 80.700 DI
No. 30 + 1700 ~ 32 + 7700 46.000 126.700 DI-b
No. 32 + 7700 ~ 33 + 18.900 31.200 157.900 Cll-¢
No. 33 + 18900 ~ 36 + 12900 54.000 211.900 CI-b
No. 36 + 12900 ~ 39 + 4900 52.000 263.900 DI-c
No. 39 + 4900 ~ 44 + 9360 104.460 368.360 CI-b
No. 44 + 9360 ~ 44 + 11.600 2.240 370.600 CIs-L(L)
No. 44 + 11600 ~ 45 + 18.400 26.800 397.400 CI-L(L) 26.800
No. 45 + 18400 ~ 45 + 19500 1.100 398.500 CI-b
No. 45 + 19500 ~ 46 + 17.500 18.000 416.500 DI-c
No. 46 + 17500 ~ 47 + 3500 6.000 422.500 CI-b
No. 47 + 3500 ~ 48 + 9310 25.810 448.310 DI-c
No. 48 + 9310 ~ 48 + 11550 2.240 450.550 D I cs-L(R)
No. 48 + 11550 ~ 49 + 18.450 26.900 477.450 DI-L(R) 26.900
No. 49 + 18450 ~ 53 + 9500 71.050 548.500 DI-b B EE R
No. 53 + 9500 ~ 54 + 17.500 28.000 576.500 DI-c 1.2ZkmBUF
No. 54 + 17500 ~ 56 + 19.500 42.000 618.500 DI-b
No. 56 + 19500 ~ 57 + 17.500 18.000 636.500 DI-c
No. 57 + 17500 ~ 64 + 17.500 140.000 776.500 CI-b
No. 64 + 17500 ~ 65 +  9.900 12.400 648.900 CI-b 12.400
No. 65 + 9900 ~ 67 + 0900 31.000 679.900 DI-c 31.000
No. 67 + 0900 ~ 67 + 5700 4.800 684.700 CI-b 4.800
No. 67 + 5700 ~ 67 + 8700 3.000 687.700 DI-c 3.000
No. 67 + 8700 ~ 71 + 16.700 88.000 775.700 DI-b 88.000
No. 71 + 16700 ~ 72 + 10.700 14.000 789.700 DI-c 14.000
No. 72 + 10700 ~ 72 + 13.100 2.400 792.100 CI-b 2.400
No. 72 + 13100 ~ 75 + 5100 52.000 844.100 DI-c 52.000
No. 75 + 5100 ~ 78 + 14700 69.600 913.700 CI-b 69.600
No. 78 + 14700 ~ 79 + 11.700 17.000 930.700 DI-c 17.000
No. 79 + 11700 ~ 81 + 19.360 47.660 978.360 CI-b 47.660
No. 81 + 19360 ~ 82 + 1.600 2.240 980.600 CIs-L(L) 2.240
No. 82 + 1600 ~ 83 + 8400 26.800 1007.400 CI-L(L) 26.800
No. 83 + 8400 ~ 85 + 19.360 50.960 1058.360 CI-b 50.960
| No 85, 19360z 86+ _1000|  _ied0l_ 1060000 . _ICUsTL® | e 164
No. 86 + 1000 ~ 86 + 1600 0.600 1060.600(C I s-L(R) 0.600
No. 86 + 1600 ~ 87 + 8400 26.800 1087.400{C I -L(R) 26.800
No. 87 + 8400 ~ 96 + 10.900 182.500 1269.900(C T -b 182.500
No. 96 + 10900 ~ 98 + 11.900 41.000 1310.900(D I —¢ 41.000
No. 98 + 11.900 ~ 101 +  9.000 57.100 1368.000(C T -b 57.100
No. 101 + 9000 ~ 104 + 4000 55.000 1324.900(D I -b 55.000
No. 104 + 4000 ~ 105 + 14.000 30.000 1354.900(C T -b 30.000
No. 105 + 14000 ~ 108 + 14.000 60.000 1414.900(D I -b 60.000
No. 108 + 14000 ~ 117 +  4.000 170.000 1584.900(C T -b 170.000
No. 117 + 4000 ~ 119 + 9.360 45.360 1630.260(D I -b 45.360
No. 119 + 9360 ~ 119 + 11.600 2.240 1632.500(D I s-L(L) 2.240
No. 119 + 11600 ~ 120 + 18.400 26.800 1659.300(C IT-L(L) 26.800
No. 120 + 18400 ~ 123 + 9.360 50.960 1710.260[{C T -b 50.960 .
E R EE R
No. 123 + 9360 ~ 123 + 11.600 2.240 1712.500{C I s-L(R) 2.240 12km#EHZ 3
No. 123 + 11600 ~ 124 + 18.400 26.800 1739.300{C I -L(R) 26.800
No. 124 + 18400 ~ 134 +  9.000 190.600 1929.900(C T -b 190.600
No. 134 + 9000 ~ 135 + 19.000 30.000 1959.900(D I -b 30.000
No. 135 + 19.000 ~ 141 + 14.000 115.000 2074.900|C I 115.000
No. 141 + 14000 ~ 151 +  1.000 187.000 2261.900|C I -b 187.000
No. 151 + 1000 ~ 152 + 1.000 20.000 2281.900|D I -b 20.000
No. 152 + 1000 ~ 152 + 16.000 15.000 2296.900|C I -b 15.000
No. 152 + 16.000 ~ 154 +  1.000 25.000 2321.900|D I -b 25.000
No. 154 + 1000 ~ 154 + 16.000 15.000 2336.900|C I -b 15.000
No. 154 + 16.000 ~ 155 +  6.000 10.000 2346.900|D I -b 10.000
No. 155 + 6.000 ~ 155 + 16.000 10.000 2356.900(D I -b-F 10.000
No. 155 + 16.000 ~ 157 + 14.400 38.400 2395.300|DMa-F 38.400
No. 157 + 14400 ~ 157 + 15.000 0.600 2395.900| 4T 0.600
s - | 18782 - | 11700 | 88.00 - - - - - - 53.60 - 26.90 - - 2.24 1.64 - - - (.2kmElF)
ait 2,609.000 - -
115.00 | 898.16 - 4100 | 24536 | 10.00 - - 38.40 - - 26.80 | 53.60 - - - - 2.84 - 2.24 0.60 | (1.2km%E 2 3)




(4) TREFETIER

G CI | cO-b CI-c DI-c DI-b DI-b-F DI DMla  DMaF CI-LL) CI-L(R) CI-L(L) GI-L(R) DI-L(R) GIs-L(L) GIs-L(R) CIs-L(L) CIs-L(R) DIos-L(R) D Is-L(L) AT
I i&
s % £ F 1. 2mA T - 187.8 - 1170 88.0 - - - - - - 53.6 - 26.9 - - 22 1.6 - - -
PR 1 2kmERBAD 1150 898.2 - 410 245.4 10.0 - - 384 - - 26.8 53.6 - - - - 238 - 22 06
L¥Tm
FERE1.2kmELTF £ *
T #
" Ak
£¥Tm
FH:1.2kmERBZ D £ #*
T #
A 1\—k
L]
FERE1.2kmELTF T o
‘"XH T #
aro)—k AW
W 1.2kmEFBZ S T o
T #F
L¥TmE
FERE1.2kmEL T T o
Ay HRILE D
2HFE
W 1.2kmEFBZ S T o
T ¥
FHE:1.2kmEL T + *
Yot e
S5 1 2B D £ *
T ¥
FHE:1.2kmEL T + *
& 18 T
SR 1 2R D £ #
T ¥
BT s—t 7—F 1150 1,087.60 - 15800 33340 10.00 - - 38.40 - - 78.00 52,00 26.00 - - 2.60 5.20 - 2.60 -
A2R—k - - - M0 33340 10.00 - 28,00 39.00 - - - - 26.90 - - - - - 2.20 -
B 7—F 1150 1,087.60 - 15800 33340 10.00 - - 38.40 - - 78.00 52,00 26.00 - - 2.60 5.20 - 2.60 -
A 15—k - - - M0 33340 10.00 - 28.00 39.00 - - - - 26.90 - - - - - 2.20 -
BIWK 1150 1,086.00 - 15800 33340 10.00 - - 38.40 - - 79.60 53.60 26.00 - - 2.20 4.40 - 2.20 -
AVN—MERLT - - - 410 33340 10.00 - 28.00 39.00 - - - - 26.90 - - - - - 2.20 -
WRe (RHT)  1,752.8 +H1F9 T.0. 6=1753. 4
WM (GEHEBEHAT) 156. 0
1,909. 4

KPR OBMBRE LMK L Th 5,




(6) FFEEIEFEHHRIER FFEEHEFE6E AT

LR I UfHTED YL SR ELEER
2.240m
|
W —k i N\
& 11 \
/L .
7 N\ s \ |
i Pt :
ZIaV9)—bk
(BfE:cm)
XRNG-Y | RAFE | BIE | &R
CcI-LL) 10 30 0
CI-L(R) 10 30 0
CI-L(L) 10 30 1 MITXEE
CI-L(L) 10 30 2
CI-L(R) 10 30 2
DI-L(R) 15 30 1 MITREE
&it 6
NIEBEEFTHNEIER
L= 15000 +( 5000 + 0500 ) x 2= 26000 m
2)FEHEFHER
OEHI ZHEIHKT
- CI-L(L) L={ 26000 +( 0300 + 0100 ) x 2} x 0 = 0000 m
- CI-L(R) L={ 26000 +( 0300 + 0100 ) x 2} x 0 = 0000 m
- CI-L(L L={ 26000 +( 0300 + 0100 ) x 0} x 1 = 26000 m
- CI-L(R) L={ 26000 +( 0300 + 0100 ) x 2} x 2 = 53600 m
- CI-L(R) L={ 26000 +( 0300 + 0100 ) x 2} x 2 = 53600 m
- DI-L(R) L={ 26000 +( 0300 + 0150 ) x 0} x 1 26.000 m
QEIaVY)—NEIRR
CI-LWL) L= 26000 x O 0.000 m
CI-L(R) L= 26000 x O = 0000 m
CI-L(L) L= 26000 x 1 = 26.000 m
CI-L(L) L= 26000 x 2 = 52000 m
CI-L(R) L= 26000 x 2 = 52000 m
DI-L(R) L= 26000 x 1 26.000 m



) IRHERRIE RIZIR
BIoVY)—hEIERER KT

CIs-L(UL) L=( 0100 + 0300 ) x 0 0.000 m
CIs-L(R) L=( 0100 + 0300 ) x 0 = 0.000 m
CIs-L(L) L=( 0100 + 0300 ) x 1 = 0.400 m
CIs-L(L) L=( 0100 + 0300 ) x 1 = 0.400 m
CIs-L(R) L=( 0100 + 0300 ) x 2 = 0.800 m
D I cs-L(R) L=( 0150 + 0300 ) x 1 = 0.450 m
DI s-L(R) L=( 0100 + 0300 ) x 1 = 0.400 m
clI L=( 0100 + 0300 ) x 0 = 0.000 m
CI-b L=( 0100 + 0300 ) x 1 = 0.400 m
CII-b L=( 0100 + 0300 ) x 4 = 1.600 m
DI-b L=( 0150 + 0300 ) x 1 0.450 m
4.900
BE—E
CI-LL) CI-L(R) CI-L(L) CI-L(R) DI-L(R) &%
CIs-L Of%Ff | 0.000m| OFFT 0.000m 0.000m
CIls-L 1% FT 0.400m| 28 FfF | 1.600m 2.000m
DIscL 1EFT 0.450m| 0.450m
DIs-L 1% 7T | 0.400m 0.400m
clI Of%FR |0.000m| OFFFT 0.000m 0.000m
CI-b 2f8FT | 0.800m| 2fHFT 0.800m 1.600m
DI-b 1E T 0.450m| 0.450m
2.850m

2.050m



-1 EBITaVY)—b-hKI
(MBI —k-B5/KI(CI ~CI M)

fEHl | E&E V7 T 6 EHIZER BHkS—bk BIavh)—k ASAREUNL MKIEXEE i
X4 | #EHl g g g g
BT AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
clI 50 50.0=<A<52.5
55 5255 A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=A<67.5 1150 | Fh/KS —Ft=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=4.85 6.0
70 67.5<A<72.5
75 7255A<77.5
80 77.5<A<82.5
85 82.5=A<87.5
90 87.5<A<92.5
95 92.5<A<95.0
INE 115.0 - - - -
CI-b 50 50.0=A<52.5
55 52.5=<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=<A<67.5 1087.6 | BAH/KS —ht=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 105 R1=4.85 6.0
70 67.5<A<72.5
75 725SA<775
80 771.55A<82.5
85 82.5<A<87.5
90 87.55A<92.5
95 92.5<A<95.0
INEE 1087.6 - - = =

) 1EHIBTEREICE., REEZSELL,




(2)BITarH)—k-F5KIO I BrmE)

fER | %Et i E AE EE B {RHIE R Bk —k BIavy)—hk A5tV RL MKIEEEE ]
X4 | $EHI g g g g
WA
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)

DI-b 50 50.0=A<525
55 525=<A<57.5
60 575.5A<62.5

65 625<A<67.5 3334 | FHKS—M=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 105 R1=4.85 6.0
70 67.5=A<725
75 725=<A<775
80 715=A<825
85 82.5=<A<875
90 87.5=A<925
95 92.5=<A<95.0

INET 3334 - - - -
DI-b-F 50 50.0=A<525
55 525=A<575
60 575.5A<62.5

65 62.5<A<67.5 100 [ FH7KS—ht=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=4.85 6.0
70 67.5=A<725
75 725=A<775
80 771.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=<A<925
95 92.5=A<95.0

INET 10.0 - - - -

) 1EHIBTEREICE., REEZSELL,




(3)BITarH)—k-F5/K (DM BFE)

fEHl | E&E V7 T 6 EHIZER BHKS—Eb BIa ) )—k S E Y MKIEXEE i
X4 | #EHl g g g g
BT AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
DIla 50 50.0=<A<52.5
55 525<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=A<67.5 00 | BAKS—Ft=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=4.85 6.0
70 67.5<A<725
75 7255A<775
80 775<A<825
85 82.5<A<87.5
90 87.5<A<925
95 92.5<A<95.0
INET 0.0 = = = =
DIMa-F| 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=<A<67.5 384 [ BAKS—ht=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 105 R1=4.85 6.0
70 67.5<A<72.5
75 725<A<775
80 771.55A<82.5
85 82.5<A<875
90 87.55A<92.5
95 92.5<A<95.0
/NEE 38.4 = = = =

) 1EHIBTEREICE., REEZSELL,




(HBITOVY)—k-B5/KI(CO-LEE)

fiEHl B V7 T 6 EHIZER BHKS—Eb ZBIa y)—bk ASMRk RV MKIEXEE i
X4 | #EHl g g g g
BT AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)

CcO-L(L)| 50 50.0=A<52.5
55 525X A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.5=A<72.5
75 7255A<71.5

80 77.55A<82.5 780 | [BHKI—bt=0.8mm 18-15-40 R1=6.57,R1=4.85 6.0 R1=6.57,R1=4.85 6.0
85 82.5<A<87.5
90 87.5=<A<92.5
95 925X A<95.0

INET 78.0 = = = =
CO-L(R)| 50 50.0=A<52.5
55 525X A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<72.5
75 7255A<775

80 77.5=5A<82.5 520 | [HKS—kt=0.8mm 18-15-40 R1=6.57,R1=4.85 6.0 R1=6.57,R1=4.85 6.0
85 82.5<A<87.5
90 87.55A<925
95 92.5<A<95.0

INEE 52.0 = - - _

) 1EHIBTEREICE., REEZSELL,




(5)BIT L") —hk-BKI(COs-LD I s-LETE)

fEHl | E&E V7 T 6 EHIZER BHkS—bk BIavh)—k ASAREUNL MKIEXEE i
X4 | #EHl g g g g
BT AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)

CIs-L(L) 50 50.0=A<525
55 5255 A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=A<67.5

70 67.5=SA<72.5 26| BEKS—Ft=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=6.57,R1=4.85 6.0
75 7255A<77.5
80 77.5<A<82.5
85 82.5=A<87.5
90 87.5<A<92.5
95 92.5<A<95.0

INET 26 - - - -
CIs-LR)| 50 50.0=A<52.5
55 52.5=<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<72.5 52| BAKS—bt=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 105 R1=6.57,R1=4.85 6.0
75 725SA<775
80 771.55A<82.5
85 82.5<A<87.5
90 87.55A<92.5
95 92.5<A<95.0

INEE 5.2 - - _ _

) 1EHIBTEREICE., REEZSELL,




EEl | &&E W T A 0 EHIEZER Bk —bk BIaovy)—k ARV RL MKIEEEE i
X | fEHl & & bSEi i
W E iR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
DIs-L(L)| 50 50.0=<A<52.5
55 525<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5<A<67.5
70 67.5=<A<72.5
75 71255A<715 26| BHKI—Ft=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=6.57,R1=4.85 6.0
80 77.5<A<825
85 82.5<A<875
90 87.5=<A<925
95 92.5<A<95.0
INEE 26 = _ - _
INET = = - -

) LEHIBTERICE., RIEEZEFLL,




(6)BITa>9')—k-B5/KI(D I -cBrm)

fEHl | E&E V7 T 6 EHIZER BHKS—Eb BIa ) )—k S E Y MKIEXEE i
X4 | #EHl g g g g
BT AR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
Cl-c 50 50.0=<A<52.5
55 525<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=A<67.5 00 | BAKS—Ft=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=6.57,R1=4.85 6.0
70 67.5<A<725
75 7255A<775
80 775<A<825
85 82.5<A<87.5
90 87.5<A<925
95 92.5<A<95.0
INET 0.0 = = = =
DI-c 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 575.<A<62.5
65 62.5=<A<67.5 158.0 | BHKS—bt=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=6.57,R1=4.85 6.0
70 67.5<A<72.5
75 725<A<775
80 771.55A<82.5
85 82.5<A<875
90 87.55A<92.5
95 92.5<A<95.0
/NEE 158.0 = = = =

) 1EHIBTEREICE., REEZSELL,




(MBI —k-B5KIO I -LREE)

HEHEl B W T A 0 EHIEZER FHKS—Ek BIavy—b ATMkRL MKIEEEE i
X | fEHl & & bSEi i
W E iR
(m2) (m2) (m) R (m) L (m) R (m) L (m)
DI 50 50.0=<A<52.5
55 52 5=<A<57.5
60 575.<XA<62.5
65 62.5=<A<67.5 00| BHKI—Ft=0.8mm 18-15-40 R1=4.85 10.5 R1=6.57,R1=4.85 6.0
70 67.5<A<72.5
75 725=<A<775
80 77.55A<82.5
85 82.5=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 92.5=<A<95.0
INEE 0.0 = - - _
DI-L(R)| 50 50.0=<A<52.5
55 52 5<A<57.5
60 575. < A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5<A<72.5
75 725=<A<775
80 77.5=A<825 260 [ BH/KS—ht=0.8mm 18-15-40 R1=6.57 R1=4.85 6.0 R1=6.57,R1=4.85 6.0
85 82.5<A<87.5
90 87.55A<92.5
95 92.5<A<95.0
INEY 26.0 = = = =

) LIRHIBTEEICE, REEEFELL,




32EBIH

ity

MBIV HER

BHIRS | 3v9)—hRE | BIES BILZR % &t %X i
BIW@EE ZEBIavyU)—N BIMEE ZEIavy)—t
(m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3)
cl 18N/mm? 0.300 115.00 5.860 673.9 9.305 1,070.1
CI-b 18N/mm? 0.300 1,087.60 5.860 6,373.3 8.486 9,229.4
Cl-c 18N/mm2 0.300 0.00 5.860 0.0 8.486 0.0
DI-c 18N/mm2 0.300 158.00 5.860 925.9 8.486 1,340.8
DI-b 18N/mm? 0.300 333.40 5.830 1,943.7 7.846 2,615.9
DI-b-F | 18N/mm? 0.300 10.00 5.830 58.3 7.846 785
DI 18N/mm? 0.300 0.00 5.830 0.0 7.846 0.0
DIla 18N/mm? 0.350 0.00 6.816 0.0 8.848 0.0
DIla-F 18N/mm? 0.350 38.40 6.816 261.7 8.848 3398
CI-LL) | 18N/mm’ 0.300 0.00 6.591 0.0 10.452 0.0
CI-L(R) |18N/mm’ 0.300 0.00 6.591 0.0 10.452 0.0
CI-L(L) | 18N/mm? 0.300 78.00 6.591 514.1 9.535 7437
CIO-L(R) | 18N/mm? 0.300 52.00 6.591 3427 9.535 49538
DI-L(R) | 18N/mm? 0.300 26.00 6.562 170.6 8.822 229.4
CIs-L(L) | 18N/mm? 0.300 0.00 5.860 0.0 9.305 0.0
CIsLR) | 18N/mm’ 0.300 0.00 5.860 0.0 9.305 0.0
CIOs-L(L) | 18N/mm? 0.300 2.60 5.860 15.2 8.486 22.1
CIs-LR) | 18N/mm’ 0.300 5.20 5.860 30.5 8.486 441
D I cs—L(R) | 18N/mm? 0.300 0.00 5.860 0.0 8.486 0.0
DIs-L(L) | 18N/mm? 0.300 2.60 5.830 15.2 7.846 20.4
At - 1,908.80 - 11,325.1 0.0 16,230.0
(EUMLEHTRER) (BiIKITAEEMNNRER)
AL 1,753.4 mUAMI0smTSR) AP RUFEEET: 1,908.8 m
JEHEEF: 156.0 m

1,909.4




()@Y ) - ER

WHIRS | 3v2YU—MRKE | BIES BIEE &% & X % ]
BIWmEE EIaVY)—H BINERE EBEIavyU—k
(m) (&Fr) (m3/ &) (m3) (m3/8& /) (m3)
CIs—LL) |18N/mm’ 0.300 0.0 21.294 0.0 21.800 0.0
CIs-L(R) | 18N/mm? 0.300 0.0 21.294 0.0 21.800 0.0
CIs-L(L) | 18N/mm’ 0.300 1.0 21.294 21.3 21.682 21.7
CIs-L(R) | 18N/mm? 0.300 20 21.294 426 21.682 43.4
D I cs—L(R) | 18N/mm? 0.300 0.0 22.167 0.0 21.998 0.0
DIs—LIL) | 18N/mm? 0.300 1.0 21.294 213 21.599 216
&5t - 40 - 85.2 - 86.7
Q)EEEOUY—MIER
BHIRS | 39U—MRK | BIES BIER % &t X #h fig
BIMmEE #EIaV))—HN BINEE BI3vIU—k
(m) (E& ) (m3/tEFR) (m3) (m3/&iFR) (m3)
CIs-L(L) | 18N/mm? 0.300 0.0 5.236 0.0 5.361 0.0
CIs-L(R) | 18N/mm? 0.300 0.0 5.236 0.0 5.361 0.0
CIs-L(L) | 18N/mm’ 0.300 20 5.236 10.5 5.332 10.7
CIs-L(R) | 18N/mm? 0.300 2.0 5.236 10.5 5.332 10.7
D I cs—L(R) | 18N/mm? 0.300 0.0 5.236 0.0 5.196 0.0
DIs—LL) | 18N/mm? 0.300 0.0 5.236 0.0 5.332 0.0
CI-LL) |18N/mm’ 0.300 0.0 5.236 0.0 5.361 0.0
CI-L(R) | 18N/mm? 0.300 0.0 5.236 0.0 5.361 0.0
CIO-LL) | 18N/mm’ 0.300 20 5.236 10.5 5.332 10.7
CI-L(R) | 18N/mm? 0.300 2.0 5.236 10.5 5.332 10.7
DI-L(R) | 18N/mm2 0.300 0.0 5.236 0.0 5.309 0.0
ast - 8.0 - 42,0 - 428




HBIXRRUBHURER

EAIXS | REEER 2w A5 1
Byl BE D10 D13 D16~D25 D29~D32 P
(m) (m) (m) (kg) (ke) (ke) (kg) (kg)
cl 115.00(  19.061 2,192.0
Cl-b 1,087.60| 19.061 | 207307
Cl-c 0.00( 19.061 0.0
DI-c 158.00( 19.061 3011.6
DI-b 33340| 18684 6,229.2
DI-b-F 1000 18.684 186.8
DI 0.00( 18.684 0.0
DIla 0.00 18647 0.0
DIla-F 3840| 18.647 716.0 12828
cI-LWL) 0.00 21.501 0.0
CI-L(R) 0.00 21.501 0.0
CI-L(L) 7800 21501 1,677.1
CI-L(R) 52.00( 21.501 1,118.1
DI-L(R) 26.00( 21.124 549.2
CIs-L(L) 0.00 19.061 0.0
CIs-LR) 0.00( 19.061 0.0
CIs-L(L) 260 19.061 49.6
CIs-L(R) 520 19.061 99.1
D I cs-L(R) 0.00( 19.061 0.0
D Is-L(L) 260 18684 48.6
Bkt 1,908.80 -| 366080 12,828 12,828




-3 EIRKIHBENE

(MK IHER
EHIX S MERRE BRELER | HEREK- HEEE fig
B EmE
(m)(BRT) [ (m)(m2/&FT) (m2)

cI t=0.8mm 115.00 20.002 2,300.2
CI-b t=0.8mm 1,086.00 20.002 21,722.2
Cll-c t=0.8mm 0.00 20.002 00
DI-c t=0.8mm 158.00 20.002 3,160.3
DI-b t=0.8mm 333.40 20.002 6,668.7
DI-b-F | t=0.8mm 10.00 20.002 200.0
DI t=0.8mm 0.00 20.002 00
DIla t=0.8mm 0.00 20.159 0.0
DIla-F t=0.8mm 38.40 20.159 7741
CI-LIL) | t=0.8mm 0.00 22.442 0.0
CI-L(R) | t=0.8mm 0.00 22.442 00
CO-L(L) | t=0.8mm 79.60 22.442 1,786.4
CIO-L(R) | t=0.8mm 53.60 22.442 1,202.9
DI-L(R) | t=0.8mm 26.00 22.442 583.5
CIsL(L) | t=0.8mm 0.00 21.222 0.0
CIs-L(R) | t=0.8mm 0.00 21.222 0.0
CIOs-L(L) | t=0.8mm 2.20 21.222 46.7
CIs-L(R) | t=0.8mm 4.40 21.222 934
D I cs-L(R) | t=0.8mm 0.00 21.222 0.0
DIs-L(L) | t=0.8mm 2.20 21.222 46.7
ZEHED
CI-LIL) | t=0.8mm 0 17.454 0.0
CI-L(R) | t=0.8mm 0 17.454 0.0
CI-L(L) | t=0.8mm 2 17.454 349
CI-L(R) | t=0.8mm 3 17.454 52.4
DI-L(R) | t=0.8mm 1 17.454 17.5

At 1,908.80 - 38,689.9




S-4fHAS A THE KRR
() #RSH THRERH R (T—FH) (B ke)
& 5 2 = i = N S 2 & @ D 0 . —
EE(m) | B 5 % Y | FER(m) | B % Y | FER(m) | B 8y
D29 DIla-F

# D25

D22

= D19 31.500 2,446 / 10.5m 7.500 1,615 / 7.5m 8,953

D16 31.500 1,045 / 10.5m 7.500 740 / 7.5m 3,875

Bl D13

i 12,828

o
O
)
o

N D19 18,366

D16 7,933

op
1

& 12,828




QAR THRHGEMBE
(HR#EER:10.5m)

HHEEE BHELY) 105m4Y
g | 2 |ra|su| suxe [1xuvEe| B 8 W B
T—F &
C1 D19 7500 53 2.25 16.88 895
c2 D19 7500 53 2.25 16.88 895
C3 D19 5500 53 2.25 12.38 656
H1 D16 10300 65 1.56 16.07 1,045
D19(SD345) 2,446 kg
D16(SD345) 1,045 kg
Ha 3,491 kg
A IN—EB
(0273 D19 6000 53 2.25 13.50 716
C5 D19 6500 53 2.25 14.63 775
H2 D16 10300 35 1.56 16.07 562
D19(SD345) 1,491 kg
D16(SD345) 562 kg
Ha 2,053 kg
& &t 5,544 kg




(F R OFER:7.5m)

HHEEE BHELY) 75m
g | 2 |ra|su| suue [1xuvEe| B 8 W B
T—F &
C1 D19 7500 35 2.25 16.88 591
c2 D19 7500 35 2.25 16.88 591
C3 D19 5500 35 2.25 12.38 433
H1 D16 7300 65 1.56 11.39 740
D19(SD345) 1,615 kg
D16(SD345) 740 kg
Ha 2,355 kg
A2 IN—EB
(0273 D19 6000 38 2.25 13.50 513
C5 D19 6500 38 2.25 14.63 556
H2 D16 7300 35 1.56 11.39 399
D19(SD345) 1,069 kg
D16(SD345) 399 kg
Ha 1,468 kg
& &t 3,823 ke




4 AoN-bI AUy B 855 -EHERL)



41 AVN—FIHEE
(A2 15—HMEHI

BHIXS | B9 EHREEEE AN 2km Ll T ) X RS EREEE A1 2kmE B Z AR 1R AT & BEIZEE 1%
EHIZE R & &t X EHIZ R % &t % #h & & =& & X th
EHITEE EHE BEMEE EAHE EHIETEE EHE EREE EHE
(m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m3) (m3)
DI-b BEQ2) - - - - - 55.00 10.435 573.9 10.983 604.1 - 573.9 604.1
#;aQ) - - - - - - - - - - - - -
TR
INET = = = = = 10.435 573.9 10.983 604.1 573.9 604.1
DI-b-F a2 - - - - - 10.00 10.435 104.4 10.983 109.8 10.00 104.4 109.8
#;aQ) - - - - - - - - - - - - -
TR
INET = = = = = 10.435 104.4 10.983 109.8 104.4 109.8
DIIa-F /¢ =10)) - - - - - - - - - - - - -
L/ =10 - - - - - 39.00 11.040 430.6 11.603 4525 39.00 4306 4525
TR
INEE = = - - - 11.040 4306 11.603 4525 430.6 4525
INEE = = = = = = = = = = =
HE = = 1,108.9 1,166.4 1,108.9 1,166.4
DI Xih&st: 713.9 m3
DI X#h&Et: - m3
DI X #h&Et: 4525 m3




@A I\—kar o) — R USSR

IR, | 595 |avPU—k 12—+ | FBEER B B X # B % #% & BRL |F &
HRg Ex WrmEmiE avoU—K #rEE 23vsU—t D10 D13 D16~D25 | D29~D32 & it
(m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m2) (ke) (ke) (ke) (ke) (kg) (m3)
DI-b HE(2) | 18N/mm2 0.450 55.00 4,653 255.9 5.201 286.1 745 282.0
BE) - - - - - - - -
TR
INET = = = = 255.9 - 286.1 745 282.0
DI-b-F HE(2) | 18N/mm2 0.450 10.00 4,653 46.5 5.201 52.0 135 51.3
BE) - - - - - - - -
TR
INEE = = = = 46.5 = 52.0 135 51.3
DIIa-F BEQ2) - - - - - - - -
A1) | 18N/mm2 0.500 39.00 5.277 205.8 5.840 22738 54.2 7850 200.0
TR
INET = = = = 205.8 = 2278 54.2 7850 200.0
Eh 508.2 565.9 142.2 7,850 533.3
DI &:&t: 333.3 m3
D I %&t: 0.0 m3
D&t 200.0 m3

533.3




(3) A IN—REIR

MEHIR S [av9)-MEE|(UN -S| BREER CE A
HERER ERHE
(m) (m) (m) (m2)
DI-b 18N/mm2 0.450 55.00 1.354 745
DI-b-F [ 18N/mm2 0.450 10.00 1.354 135
DIla—F 18N/mm2 0.500 39.00 1.391 542
a&t - - 104.00 — 142.2
(A N—FFER R
BHIRD [av9)-MEE|IN - NES| FREBER | EvF &1z BB
HRERR  ERHE
(m) (m) (m) (m) (m2)
DI-b 18N/mm2 0.450 55.00 10.500 5 5.201 26.0
DI-b-F [ 18N/mm2 0.450 10.00 10.500 1 5.201 5.2
DIMa-F 18N/mm2 0.500 39.00 10.500 4 5.840 23.4
&5 - — 104.00 - - — 54.6




() ERLT

HHIR S RNEER (12— & 2 | #H =
HERL
(m) (m2) (m3)
DI-b 55.00 5.127 282.0
DI-b-F 10.00 5.127 51.3
DIla-F 39.00 5.127 200.0
=t 104.00 - 533.3

DAVN—MERLUEM$E (CADIZLHKIE)

Froudl | ERdL

__SL
B !7 777777777777777 . .
|
I R R X S
e

5.127m



(6) RSk A THE R R (12 /\—Hip) (B fI:kg)

i 5l = # EB B a i £ £ &S @ D oI . e

JER (m) B oz Y JER (M) By oz Y JER (M) L A

D29 DIla

2 D25

D22

= D19 1,551 / 10.5m 1,024 / 7.0m 0

D16 562 / 10.5m 3711 / 7.0m 0

D13

D29 DIla-F

D19 31.500 1,551 / 10.5m 7.500 1,112 / 7.5m 5,765

D16 31.500 562 /  10.5m 7.500 399 / 7.5m 2,085
11

i 7,850

- D19 5,765
D16 2,085

op
li

B 7,850




(MAEIHEHFELYE

(HR#EHR:10.5m)

e
HHEER GRETRIEY) 105mZY)
s | & || aw| mews |1s2vmE| m = W =
T—F
C1 D19 7500 53 2.25 16.88 895
Cc2 D19 7500 53 2.25 16.88 895
C3 D19 5500 53 2.25 12.38 656
H1 D16 10300 65 1.56 16.07 1,045
D19(SD345) 2,446 kg
D16(SD345) 1,045 kg
it 3,491 kg
EZASI
C4 D19 6000 53 2.25 13.50 716
C5 D19 7000 53 2.25 15.75 835
H2 D16 10300 35 1.56 16.07 562
D19(SD345) 1,551 kg
D16(SD345) 562 kg
5t 2,113 kg
& &t 5,604 kg




(& |y Of+ER:7.5m)

HHEER(REHELY) 75mL1)
s | & |8 | aw| mews |1x2yus g W =
7—FE
C1 D19 7500 35 2.25 16.88 591
Cc2 D19 7500 35 2.25 16.88 591
C3 D19 5500 35 2.25 12.38 433
HA1 D16 7300 65 1.56 11.39 740
D19(SD345) 1,615 kg
D16(SD345) 740 kg
&t 2,355 kg
A IN—FER
C4 D19 6000 38 2.25 13.50 513
C5 D19 7000 38 2.25 15.75 599
H2 D16 7300 35 1.56 11.39 399
D19(SD345) 1,112 kg
D16(SD345) 399 kg
it 1,511 kg
A &t 3,866 kg




5 FPUFRILBEH - -BIBEMME



ABLLFI

MBS HE R

BT R WE Tk (RBIEHI)

EA A TFHI

K (RWITHI)

biik3
T & BEA T Gl | cl-b | G- [ DI-c |CI-LW|CI-LR|CI-LWL)|CI-L(R)|CIsLL|CIs-LR)|CTs-LL)|CTs-LR 0 Lest®|DTs-LL|DI-LW[DI-LR)| DI-b |DI-b-F| DI DNla | DMa-F
RAFHIE (om) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 15 15 15 15 15 20 25 2
L ‘ F—F (cm) 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 35 35
* ‘ A218—h (em) - - - - - - - - - - - - - 45 45 45 45 45 50 50 50
W (m) 15 12 12 10 15 15 12 12 15 15 12 12 10 1.0 10 1.0 10 1.0 10 1.0 10
RIEY (om) 2 20 20 20 2 22 20 20 2 22 20 20 20 1”7 ” 1 1 1 1 1 17 ricpissen
C
RIRE (om) 5 1 7 1 5 5 7 1 5 5 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7
REBE om) 17 13 13 18 17 7 13 13 17 7 13 13 13 10 10 10 10 10 10 10 10| 4usmrissen
(EHFAEBE)
LIFED 63017 | 63017 3.017 | 63017 | 80716 | 80716 | 80.716 | 80716 | 71.867 | 71.867 | 71.867 | 71.867 | 72438 - - - - -
ERL ) - - - - - - - - - - - - - 50906 | 57.688 | 57.688 | 44.124 | 44.124 | 44960 | 46.657 | 46.657
B TG 2058) - - - - - - - - - - - - - 110210 | 120850 | 120850 | 9.9570 | 9.9570 | 100525 | 10.2435 | 102435
| T (/287 E) - - - - - - - - - - - - - 11.0210 | 120850 | 12.0850 | 99570 | 9.9570 | 10.0525 | 102435 | 10.2435
& |FHHO) - - - - - - - - - - - - - 22042 | 24170 | 24170 | 19914 | 19914 | 20105 | 20487 | 20487
D D+R+B)@ 63017 | 63017 | 63017 | 63017 | 80716 | 80716 | 80716 | 80716 | 71.867 | 71867 | 71867 | 71.867 | 72438 | 72948 | 81.858 | 81856 | 64.038 | 64038 | 65065 | 67.144 | 67.144
BTHE - - - - - - - - - - - - - 11845 | 13255 | 13255 | 10435 | 10435 | 10976 | 11.040| 11040
2% L] BH(@+5) 63017 | 63017 | 63017 | 63017 | 80716 | 80716 | 80716 | 80716 | 71.867 | 71867 | 71867 | 71.867 | 72438 | 84793 | 95113 | 95113 | 74473 | 74473 | 76041 ] 78184 | 78184
(m3/m) 2FED 67563 | 67.144 | 67.144 | 67.144 | 85798 | 85798 | 85330 | 85330 | 76681 | 76681 | 76237 | 76237 | 76471 - - - - -
X [£$@ - - - - - - - - - - - - - 53990 | 60.979 | 60979 | 47.000 | 47.000 | 47.863 | 49.613 | 49613
i | T2/ 28) - - - - - - - - - - - - - 113455 | 124095 | 124095 | 102815 | 102815 | 103770 | 105685 | 105685
| T (/287 E) - - - - - - - - - - - - - 11.3455 | 124095 | 12.4095 | 102815 | 10.2815 | 10.3770 | 10.5685 | 10.5685
B [T#3Q - - - - - - - - - - - - - 22601 | 24819 | 24819 | 20563 | 20563 | 20754 | 21137 | 21.137
IHD+R+B@)@ 67.563 | 67.144 | 67.144 | 67.144 | 85798 | 85798 | 85330 | 85330 | 76681 | 76681 | 76237 | 76237 | 76471 | 76681 | 85798 | 85798 | 67.563 | 67.563 | 68617 | 70750 | 70750
BTG - - - - - - - - - - - - - 12449 | 13914 | 13914 | 10983 | 10983 | 11532 | 11603 | 11603
AH(@+5) 67563 | 67.144 | 67.144 | 67.144 | 85798 | 85798 | 85330 | 85330 | 76681 | 76681 | 76237 | 76237 | 76471 | 89130 | 99712 | 99712 | 78546 | 78546 | 80.149 | 82353 | 82353
2IFED 20002 | 20002 | 20002 | 20002 | 22442 | 22442 | 22442 | 22442 | 21202 | 21222 | 21222 21222 | 21222 - - - - -
POTRENPUE ) - - - - - - - - - - - - - 17399 | 18619 | 18619 | 16179 | 16479 | 16179 | 16336 | 16336
(m2/m) 1/ 287) - - - - - - - - - - - - - 19116 | 19116 | 19116 | 19115 | 19115 | 19115 | 19115 [ 19115
T 1/ 287) - - - - - - - - - - - - - 19116 [ 19116 | 19116 | 19115 | 19115 19115 | 19115| 19115
THE® - - - - - - - - - - - - - 3823 | 0823| 3s23| 3823| 9823| 3823 3s823| 2823
IHD+R+@)@ 20002 | 20002 | 20002 | 20002 | 22442 | 22442 | 22442 | 22442 | 21200 | 21222 | 21222 | 21200 | 21222 | 21202 | 22442 | 22442 | 20002 | 20002 | 20002 | 20.159 | 20.159
P - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
BH(@+5) 20002 | 20002 | 20002 | 20002 | 22442 | 22442 | 22442 | 22442 | 21200 | 21222 21222 21200 | 21222 | 21200 | 22442 | 22442 20002 | 20002 | 20002] 20159 | 20159
ETavoU—k 5860 | 5860 | 5860 | 5860 | 6591 | 6591 | 6591 | 6591 | s860| 5860 | 5860 | 5860 | 5860 | 5830 6562| 6562 5830 | 5830 | 5830 | 6816 [ 6816
(m3/m) 9305 | 8486 | 8486 | 8486 | 10452| 10452| 9535| 9535| 9305| 9305| 8486| 8486 | 6486 | 7846 | 8822| 8822 | 7846] 7846| 7846| 8848 | 8848
Ars—kazoy—t - - - - - - - - - - - - - 6151 | 5657 | 5657 | 4653| 4653 5195| 5277 | 5277
(m3/m) - - - - - - - - - - - - - 6754 | 6316| 6316 5201| 5201| 5750 5840 5840
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87 1) A (m) - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.60 - - -
ERAE (k) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 2
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B ) - _ - - _ - 045
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- 1/2 X ( 4.850000 + 5.069677 ) X 1.900 = 0.228820
L, X h; = 5.069677 X 1.900 = 9.632386

<

o

b
I
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= 7 X ( 5.150* - 4.850*) X 1/2 4. 712389
(IS
(O] = X r22>< 051’/3600
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V2 =1/2 X h; X Ly=1/2 X 1.900 X 9.817841 9. 326949
V3 T X R X a; / 360°
= g X 9.700° X 11.2959185 / 360° 9. 274967
vy =1/2 X h; X L;=1/2 X 1.900 X 9.512098 = 9.036493
Vo =v,+v2- (v + vyg)
= 0.558107 + 9.326949 — ( 9.274967 + 9.036493 ) 0. 573596
Va =V + Vy, X 2= 4,712389 + 0.573596 X 2 = b5.859581
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= WEtnm, B Lo 27 U— MUBESL vy ~ vy

= Vst T Us2 — Uss
= 9.718604 + 9.491394 - 18.311460
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(27 X 4.850 X 90° / 360°
+ 27 X 9.700 X 11.2959185 / 360° ) X 2 = 19.061453

= 19.061 m?/ m

FH = Vg - (27 X r, X 90° / 360°

(F%F) + 272 X rs X a, /360°) X t, X 2

5.859581 — (27 X 4.950 X 90° / 360°

+ 27 X 9.800 X 11.1791607 / 360° ) X 0.200 X 2 = 1.984561

= 1.985 m%/ » i
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= 9.305325 - ( 27 X 4.950 X 90° / 360°
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R, = 4.850, BTJ& t, = 0.300
BB E t, = 0.000, WAHE t, = 0.100
r1:R1+to+t1+t2
= 4.850 + 0.300 + 0.000 + 0.100 5. 250
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ARt = 0.000, PREE t, = 0.100

RELSHEL Y L, = 4.850000
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= 9.700 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 10. 100
L, =4/ r~ h? - L, =4/ 10.100° - 1.900° - 4.850000 = 5.069677
CoSint R gyt 900 = 10 8430205
@ = eI T 2 0100 -

Vb-1= 7 X r® X a) /360° -1/2 X (L, + Ly) X h;
7 X 10.100° X 10.8430205 / 360°

- 1/2 X ( 4.850000 + 5.069677 ) X 1.900 = 0.228820
L, X h; = 5.069677 X 1.900 = 9.632386
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Vb = ( Vb-1 + Vb-2 ) X 2
(0.228820 + 9.632386 ) X 2
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= 19.722 m’/m
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R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.300, h; = 1.900
ARt = 0.000, PREE t, = 0.100

ry, = Ry+ to+ t,= 9.700 + 0.300 + 0.000 = 10. 000
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Fb =2n X ry X a / 360° X 2
=27 X 10.000 X 10.9527842 / 360° X 2 = 3.823243
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V3 T X R X a; / 360°
= g X 9.700° X 11.2959185 / 360° 9. 274967
vy =1/2 X h; X L;=1/2 X 1.900 X 9.512098 = 9.036493
Vo =v,+v2- (v + vyg)
= 0.558107 + 9.326949 — ( 9.274967 + 9.036493 ) 0. 573596
Va =V + Vy, X 2= 4,712389 + 0.573596 X 2 = b5.859581
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r, = 1.848000

BITJE ty=0.300, to=0.450, RfIE t, = 0.150

) = T7.7741969 , . = 200814066

h, = 1.900, x4 t= 0.170

rs =Ry+ to= 9.700 + 0.300 = 10. 000
rs = Ry + to=11.98000 + 0.450 = 12. 43000

L: =Rz~ Ri = 9.700 - 4.850 = 4.850




AX:(RZ_R4) X Cos Oﬁl_Ll

= ( 9.700 - 1.000 ) X Cos 7.7741969 - 4.850000 = 3.770037
Ay = (R, - Ry) X Sin a,

= ( 9.700 - 1.000 ) X Sin 7.7741969 = 1.176844
Bx = ri OXHEE = 3.633382
By = 14 DY JHEE = 0.803040
YR3 = Ry OY R = 9.135635
Cx = Rs X Sin ay = 11.98000 X Sin 20.0814066 = 4.113392
Cy = Ry X Cos a: - YR3 = 11.98000 X Cos 20.0814066 - 9.135635

= 2.116050

Dx = rs X Sin a, = 12.43000 X Sin 20.0814066 = 4.267902

Dy = r3; X Cos as — YR3 =12.43000 X Cos 20.0814066 - 9.135635

= 2.538692
Ex =~/ r - h® - Ly =4 10.000° - 1.900° - 4.850000 = 4. 967841
Ey = h, = 1.900
C’x=(h, + YRI) X Tan a,

= ( 1.900 + 9.135635 ) X Tan 20° 0814066 = 4. 034409
C’y= h, = 1.900
he = h,- Ay = 1.900 — 1.176844 = 0.723156
h, = h,- By = 1.900 — 0.803040 = 1.096960
Fx =Bx +4f ri/>- h = 3.633382 ++f 1.848000° — 1.096960°

= 5.120588
o o EX CAX L 4967841 - 3.770037
poooan h, @z = Lan 0. 723156

- 20.0814066 = 38.7977503

0, =90 - (a1 + az*+ 0,)
=90° - ( 7.7741969 + 20.0814066 + 38.7977503 ) = 23. 3466462

L, hy ., _1.096960 ., .
63 = Cos . - ay = Cos m - 20. 0814066 = 33.5061930
4 .
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R, = 4.850, B TJE t, = 0.300

B E t, = 0.000, REE t, = 0.150

r1:R1+to+t1+t2

4.850 + 0.300 + 0.000 + 0.150

T X r2 X 1/2=nxn X

__________________________________________________________________________________________________________________________________

5.300* X 1/2

44, 123669
44.124 m*®/m
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R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.300, h; = 1.900
ARt = 0.000, REE t, = 0.150

RELSHEL Y L, = 4.850000
re = Rz + to+ t, + to
= 9.700 + 0.300 + 0.000 + 0.150 = 10. 150
L, =4/ r~ h?® - L, =4/ 10.150° - 1.900° - 4.850000 = 5.120582
- oSint B gyt 900 = 10 7889646
@ = eI T S 0150 -

Vb-1= 7 X r® X a) /360° -1/2 X (L, + Ly) X h;
7 X 10.150° X 10.7889646 / 360°

- 1/2 X ( 4.850000 + 5.120582 ) X 1.900 = 0.227668
L, X h; = 5.120582 X 1.900 = 9.729106

<

o

b
I

Vb = ( Vb-1 + Vb-2 ) X 2
( 0.227668 + 9.729106 ) X 2

19. 913548
= 19.914 m’/m
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R; = 11.98000, r = 1.848000, & TJ& t, = 0.450, h; = 1.900
a: = 20.0814066

FEOLTVELD YR3 = 9.135635, Dx = 4.267902, Dy = 2.538692
C’ x = 4.034409, F x = 5.120588
h, = 1.096960, 05 = 33.5061930
rs = Rs + to = 11.98000 + 0.450 = 12. 43000
hs =Dy - h; = 2.538692 - 1.900 = 0.638692
L, = Fx - C’ x= 5120588 — 4.034409 = 1.086179

__________________________________________________________________________________________________________________________________

= (m X 1.848000* X 33.5061930 / 360°

- 1/2 X 1.086179 X 1.096960 ) X 2 = 0.805635
Ve2= 1/2 X (C'x +Dx ) X h; X 2
= 1/2 X ( 4.034409 + 4.267902 ) X 0.638692 X 2 = 5.302620
Ve3=1{ 7 X rs# X ay; /360 -1/2 XDxX ( YR3+ Dy) } X 2

= { z X 12.43000* X 20.0814066 / 360°
- 1/2 X 4.267902 X ( 9.135635 + 2.538692 ) } X 2

4.327023

Ve = Vel + Ve2 + Ve-3
= 0.805635 + 5.302620 + 4.327023 = 10. 435278
10. 435 m®/ m
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R, = 4.850, BTJ& t, = 0.300
B E t, = 0.000, REE t, = 0.150
Mt = 0.170
I'1:R1+to+t1+t2+t
= 4.850 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 = b5.470
Vsa=7n X 1 X 1/2 =7 X 5.470®° X 1/2 = 46. 999640

47.000 m*®/'m
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R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.300, h; = 1.900
ARt = 0.000, REE t, = 0.150
Mt = 0.170

REOLSIEL Y L, 4. 850000
r2:R2+t0+t1+t2+t
= 9.700 + 0.300 + 0.000 + 0.150 + 0.170 = 10. 320
L, =4/ r- h® = L;=4/10.320° - 1.900° - 4.850000 = 5. 293589
- osint Bl - gyt — 900 = 10. 6091620
@ = eI T 2 0320 -

= X 10.320*° X 10.6091620 / 360°
- 1/2 X ( 4.850000 + 5.293589 ) X 1.900 = 0.223839

Vsb-2 = L, X h, = 5.293589 X 1.900 = 10. 057819

Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2
= ( 0.223839 + 10.057819 ) X 2 = 20.563316
= 20.563 m’/m
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R; = 11.98000, r = 1.848000, ZETJE t, = 0.450, &4 t = 0.050
h; = 1.900, «, = 20.0814066

FEOLTVELD YR3 = 9.135635, Bx = 3.633382, C’ x = 4.034409
h, = 1.096960
rs = Rs+ to+ t= 11.98000 + 0.450 + 0.050 = 12. 48000
wry = r,/+ t= 1.848000 + 0.050 = 1.898000
6, = Cos’! L - ay = Cos™ _1. 096960 20. 0814066 = 34. 6117048
W Ty 1. 898000
D’ x= 13 X Sin a, = 12.48000 X Sin 20.0814066 = 4. 285069
D yv=1s X Cos as — YR3
= 12.48000 X Cos 20.0814066 - 9.135635 = 2.585652

F'x=Bx +wr, X Sin ( 05 + )

= 3.633382 + 1.898000 X Sin( 34.6117048 + 20.0814066 )= b5.182279
hs =D’y - h, = 2.585652 — 1.900 = 0. 685652
L, = F x - C x= 5.182279 - 4.034409 = 1.147870

= (& X 1.898000% X 34.6117048 / 360°
- 1/2 X 1.147870 X 1.096960 ) X 2
Vsc2=1/2 X (Cx + D’ x ) X h; X 2
=1/2 X ( 4.034409 + 4.285069 ) X 0.685652 X 2 = 5.704267
Vsc-3=1{ nXrsd X ay/30 -1/2 X DDx X (YR +D v )} X 2
= { z X 12.48000> X 20.0814066 / 360°

0.917002

- 1/2 X 4.285069 X ( 9.135635 + 2.585652 ) } X 2 = 4.361914
Vsc = Vsc—1 + Vsc—2 + Vsc-3
= 0.917002 + 5.704267 + 4.361914 = 10. 983183
= 10.983 m®/m
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R, = 4.850, BTJ& t, = 0.300
BB E t, = 0.000, WAE t, = 0.150
ri = R;+ to+ t,
= 4.850 + 0.300 + 0.000 5. 150
Fa=2n X r, X 1/2=2x X 5.150 X 1/2 = 16. 179202

16.179 m?/ m




b. TFHECH-Wrif

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.300, h; = 1.900
ARt = 0.000, REE t, = 0.150

ry, = Ry+ to+ t,= 9.700 + 0.300 + 0.000 = 10. 000
- osint Bl - gy 2200 = 10 9527842
@ = eI T S 0,000 -

Fb =2n X ry X a / 360° X 2
=27 X 10.000 X 10.9527842 / 360° X 2 = 3.823243

= 3.823 m*m
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3) @7 U—Fh
(1) FxEHWm

a. B\mlLary

U —k

Q.

t()
A
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@1
L,
_ S. L -
/ RZ 6 m
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= 64 hll /)
o
BN
\ \\
\\ \\\\\
T~ T |
R, = 4.850, R, = 9.700, R, = 1.000, ZZTJ= t, = 0.300
h; = 1.900
a1 = T.7741969 , «. = 20. 0814066
REOLTTELD Ax = 3.770037, Ay = 1.176844, E x = 4.967841
L. = 4.850000, h, = 0.723156, 0, = 233466462
ri =R, + to= 4.850 + 0.300 = 5.150
rs = Ro+ to= 9.700 + 0.300 = 10. 000
hy = Ay = 1.176844
’ = Sin’! = Sin’! _1.900 = 10. 9527842
@ = eI T S 0,000 -

0>

= 23. 3466462
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Vi

R B

1
T

Vs

VC]

7 —F i

= 7'C><<I'12_ R12> X 1/2

= 7 X ( 5.150° - 4.850° ) X 1/2 = 4.712389
= X1 X a// 360
= 7z X 10.000*> X 10:9527842 / 360° = 9.558107
=1/2 Xh; Xry X Cos a
=1/2 X 1.900 X 10.000 X Cos 10.9527842 = 9.326949
=71 X RS X a,/ 360°
= 1 X 9.700*> X 7.7741969 / 360° = 6.383316
=1/2 X (Ax+ L;) X h;
=1/2 X ( 3.770037 + 4.850000 ) X 1.176844 = 5.072219
=1/2 X {(Ax+ L1 )+(Ex+ L)} Xh;,
=1/2 X {( 3.770037+ 4.850000) +( 4.967841+ 4.850000) } X 0.723156
= 6.666731
=1 XRS2 X 0,/ 360°
=z X 1.000% X 233466462 / 360° = 0.203738
= v+t vy~ (Vg + vyt Vs + Vg)
= 9.558107 + 9.326949
- ( 6.383316 + 5.072219 + 6.666731 + 0.203738 ) = 0.559052
=V, + V, X 2= 4,712389 + 0.559052 X 2 = 5.830493
= 5.830 m®>/m

14




b, £ /"—=bar7—h

R; = 11.98000, R, = 1.000, r4 = 1.848000, B LJE t, = 0.450
a: = 20.0814066
Ax = 3.770037, C’ x= 4.034409, E x = 4.967841, F x = 5.120588
h, = 0.723156, h, = 1.096960, 6, = 38.7977503 , 0; = 33.5061930

rs = Rs+ to = 11.98000 + 0.450 = 12. 43000
Gx =Ax+ R:2 - h? = 3.770037+-\j 1.000% — 0.723156° = 4.460722
L, = Fx - C’ x = 5.120588 — 4.034409 = 1.086179
L, =Gx - C’ x = 4.460722 — 4.034409 = 0.426313
L; = Ex - Gx = 4.967841 - 4.460722 = 0.507119
§, = Cos™ he _ = Cos™! 0. 723156 20. 0814066 = 23.6029292
4 = (OS] R4 a9 — 0S 1000 . - .
v, =(xn X r/?X 05/30 -1/2 X L, X hy) X 2
= (& X 1.848000% X 33.5061930 / 360°
- 1/2 X 1.086179 X 1.096960 ) X 2 = 0.805635
v, =(xm X RZX 0,4/360 -1/2 X Ly X hy )X 2
= (& X 1.000® X 23.6029292 / 360°
- 1/2 X 0.426313 X 0.723156 ) X 2 = 0.103658

vy ={1/2 X Ly X hy—- 7 X R X (6,- 6,4) /360 } X 2

={ 1/2 X 0.507119 X 0.723156

- 7 X 1.000° X ( 38.7977503 -23.6029292 ) / 360" } X2 = 0.101526

U4 :{7'C><(1”32*R32>><062/3600}><2

= {7z X (12. 43000 — 11.98000% ) X 20. 0814066 / 360° } X2 = 3.849921
Ve = V1 — Vgt Lyt Ly

= 0.805635 — 0.103658 + 0.101526 + 3.849921 = 4.653424

= 4.653 m*/m
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(2) HWrim

a. fBl.a 7 VU—Fh

R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.300, h, = 1.900
4 t=0.100

ri = R;+ to+ t;= 4.850 + 0.300 + 0.100 = 5.250
ro = Ro+ to+ t,= 9.700 + 0.300 + 0.100 = 10. 100

v w. g by o 1.900 .
a; = Sin P Sin 10,100 = 10. 8430205

16




VSl

U s2

VSZ

VCSI

7 —F

= X (r’-R?) X 1/2
= X ( 5250 - 4.850° ) X 1/2

=1 X ro X a/ / 360°

= 7 X 10.100* X 10.8430205 / 360°

=1/2 X h; X r9 X Cos a

=1/2 X 1.900 X 10.100 X Cos 10.8430205

= e, Lo 27 U— MUEBESE v, ~ ve O

= Vst T Us2— Us3
= 9.652513 + 9.423694 - 18. 326004

= Vg + Vg X 2 = 6.346017 + 0.750203 X 2

6. 346017

= 9.652513

= 9.423694

= 18. 326004

0. 750203

. 846423
7.846 m®/ m
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oy
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

R; = 11.98000, R, = 1.000, r4 = 1.848000
LR ty=0.450, &t = 0.050, «: = 20.0814066

AoLEL D h, = 0.723156, h, = 1.096960, 6, = 38.7977503
Ax = 3.770037, Bx = 3.633382, C’ x = 4.034409
Ex = 4.967841

rs = Rs+ to + t = 11.98000 + 0.450 + 0. 050 = 12. 48000
wrs= 1) + t = 1.848000 + 0. 050 = 1.898000

F'x = Bx +4/ wry/?- h/ = 3.633382 +4/ 1.898000° — 1. 096960’
= 5.182279
Gx = Ax +4f RZ - hs = 3.770037 + 4/ 1.000° - 0.723156
= 4.460722
L, =F x - C’ x = 5182279 — 4.034409 = 1. 147870
L, = Gx - C x = 4.460722 - 4. 034409 = 0.426313
L, = Ex - Gx = 4.967841 - 4.460722 = 0.507119
B, = Cos' — o —a, = Cos' 20900 o 0814066 = 346117048
PUOYOS T ry %P %% 717898000 ' -
B, = Cos' =2 —q, = Cos' — 200 o5 0814066 = 23 6029292
4 = OS R4 &2 — (O 1000 . - .

18




U1

19

:<TC ><Wl'4’2>< 63’/3600_1/2X LLX h4) X 2
= (7 X 1.898000* X 34.6117048 / 360°

- 1/2 X 1.147870 X 1.096960 ) X 2 = 0.917002
v, =(x XRZ X 6,/360° -1/2 X Ly X hy) X 2

= (7 X 1.000° X 23.6029292 / 360°
- 1/2 X 0.426313 X 0.723156 ) X 2 =
U3 =

0. 103658
{1/2 XLs X hy— 1 X R X(8;-6,) /360 } X 2
{1/2 X 0.507119 X 0.723156

- 7 X 1.000° X (38.7977503

- 23.6029292 )/ 360° } X2 0.101526
0 4 © X (rs® - R&) X ay/ 360" X 2
= 1 X (12.48000* -11.98000* ) X 20.0814066 / 360° X2 = 4.286452
Vesz = v = L2+ 03+ vy
0.917002 — 0.103658 + 0.101526 + 4. 286452 5.201322
= 5.201 m®>/ m
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e
X

R, = 4.850, R, = 9.700, Ry = 1.000
FETJE t, = 0.300, h, = 1.900, FHIEHFER t, = 0.200
) = 707741969

0, = ZitMrEomTLar 7V —FXkD
05 = #uL-HELD (0)

ry =R+ (ty/2)= 4850+ (0.200/ 2)
r: =Ro+ (t,/2) 9.700 + ( 0.200 / 2 )
rs =R+ (Cti/2) 1.000 + ( 0.200 / 2)

Vo = XitrmoETLar 7 U —hED
Vet = XOWmoOBBLa 27 ) —FED
Ve = &ZFmoAf v "—harr)—krEky
Vs = X DA > _X—har 7V —hEY

= 23. 3466462
= 38.7977503

4.950
9. 800
1. 100

5. 830493
7. 846423
4. 653424
5. 201322
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<AEHE>
Wi = (22 X R; X 90" /360" + 2n X Ry X a, / 360°
+ 21 X Ry X 04/ 3607 ) X 2
= (2 X 4.850 X 90° / 360°
+ 27 X 9.700 X 7.7741969 / 360°
+ 27 X 1.000 X 23.3466462 / 360° ) X 2 = 18.683972
= 18.684 m*/ m

FW = Va - (22 X 1, X 90° /360" + 27 X ry X a, / 360°
(B + 21 X 14X 04/360° ) X t; X 2
= b5.830493 - (27 X 4.950 X 90° / 360°
+ 271 X 9.800 X 7.7741969 / 360°
+ 27 X 1.100 X 23.3466462 / 360° ) X 0.200 X 2 = 2.009140

= 2.009 m%/ » i

FW = Ve — (22 X 1) X 90° /360" + 27 X ry X a; / 360°
(GZHL) + 27 X ry X 04/360° ) X t; X 2
= 7.846423 - ( 271 X 4.950 X 90° / 360°
+ 27 X 9.800 X 77741969 / 360°
+ 27 X 1.100 X 23.3466462 / 360" ) X 0.200 X 2 = 4.025070

= 4.025 m®/ » T

<A RX— K>
W =27 X Ry X 05/ 360 X 2
=27 X 1.000 X 387977503 / 360° X 2 = 1.354297

1.354 m*/ ' m

FW = REHEHOA > "= har 7 U —MIFEL 4.653 m®/ T

(F7t)

FR = XWEHDOA o "— a7 U —RIFET = 5.201 m*/ »Fr
(GZH0)

21
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R, = 4.850, ZBTJE t, = 0.300
Eatnim ()t = 0.000, REFHTE(2%) ts = 0.100

r1:R1+t0+t1+t3
= 4.850 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 5.250

F¥=272 X r; X 90° / 360" X 2
=2x X 5.250 X 90° / 360° X 2 = 16.493361
= 16.493 m®/ m
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DIlla, DIMa-F W 1D

=

%H_

_1_]

S.

5 S

3H =3

}.L

|
i Al (m®/m) AT 27—k (m®/m)
g4 R = a 7 Y—k =
X n+ i :EA (mg/m) X u+ i :,FA
@ | & Wrim 46. 657 49.613
@ | ¥R U — b 16. 336
@ | T -Wrim 20. 487 21. 137
@ | F¥mkfFid=ar 27 ) —Fk 3. 823
® [T 11. 040 11.603
® |1 "—FrarzY—Fk 5. 277 5. 840
@ | BT 27—k 6.816 8. 848
& 2 78. 184 82. 353 20. 159 12. 093 14. 688
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R, = 4.850, R, =9.700, R =11.98000, R, = 1.000

r. = 2.374000

BILJE to=0.350, to=0.500, RfFE t, = 0.250

o, = T7.7741969 , o, = 20.0814066

h, = 1.900, x4 t= 0.170

ro =Ry+ to= 9.700 + 0.350 = 10. 050
rs = Rs+ to=11.98000 + 0.500 = 12. 48000

L =Rz~ Ri = 9.700 - 4.850 = 4.850




AX:(RZ_R4) X Cos Oﬁl_Ll
= ( 9.700 - 1.000 ) X Cos 7.7741969 - 4.850000 = 3.770037
Ay = (R;- Ry) X Sin a,
= ( 9.700 - 1.000 ) X Sin 7.7741969 = 1.176844
Bx = r. OXJFEE = 3.469944
By = r4 OYJEEE = 0.355978
YR3 = R3 DY R = 9.135635
Cx = R; X Sin a, = 11.98000 X Sin 20.0814066 = 4.113392
Cy = R; X Cos a2 - YR3 = 11.98000 X Cos 200814066 - 9.135635
= 2.116050
Dx = ry X Sin as = 12.48000 X Sin 20.0814066 = 4. 285069
Dy = r; X Cos as — YR3 = 12.48000 X Cos 20.0814066 - 9.135635
= 2.585652
Ex = r. - h —LlrdwﬁmLAQWQ—-4%mm: 5.018764
Ey = h, = 1.900
C’x=(h, + YRI) X Tan a,
= ( 1.900 + 9.135635 ) X Tan 20.0814066 = 4.034409
C’y= h, = 1.900
h, = h;, - Ay = 1.900 - 1.176844 = (.723156
hy = h, - By = 1.900 - 0.355978 = 1.544022
Fx = Bx + r % - h,s = 3.469944 +-\/ 2.374000% - 1. 544022?
= 5.273239
0 = Tt Ex - Ax T 5.018764 — 3.770037
poooan h, @z = Lan 0. 723156
- 20.0814066 = 398428361
0, =90 - (ay + az + 0,)
=90° - ( 7.7741969 + 20.0814066 + 39.8428361 ) = 22. 3015604
,, _hy . _1.544022 ) )
0; = Cos — — a3 = Cos - 20. 0814066 = 29.3477034

I, - 2. 374000
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R, = 4.850, B TJE t, = 0.350

ARt = 0.000, PREE t, = 0.250

r1:R1+to+t1+t2

4.850 + 0.350 + 0.000 + 0.250

T X r2 X 1/2=nxn X

__________________________________________________________________________________________________________________________________

5.450* X 1/2

46. 656578
46.657 m®/ m
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R, = 4.850, R, = 9.700, BT/E t, = 0.350, h, = 1.900
ARt = 0.000, PREE t, = 0.250
RELSHEL Y L, = 4.850000
r2:R2+t0+t1+t2
= 9.700 + 0.350 + 0.000 + 0.250 = 10. 300
L, = r.> h? - L, :\/ 10. 300 — 1.900> - 4.850000 = 5.273241
= Sin’! = Sin’! _1.900 = 10. 6300018
@ = eI T 2 0300 -
Vb-1=7n X 12 X «) /360 -1/2 X (L,+ L,) X h,
= 1 X 10.300*> X 10.6300018 / 360°
- 1/2 X ( 4.850000 + 5.273241 ) X 1.900 = 0.224282
Vb-2 = L, X h, = 5.273241 X 1.900 = 10.019158
Vb = ( Vb-1 + Vb-2 ) X 2
= ( 0.224282 + 10.019158 ) X 2 = 20. 486880

20.487 m®/m
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R; = 11.98000, r = 2.374000, FETJ& t, = 0.500, h; = 1.900
a: = 20.0814066

FEOLTVELD YR3 = 9.135635, Dx = 4.285069, Dy = 2.585652
C’ x = 4.034409, F x = 5.273239
h, = 1.544022, 0, = 29.3477034
rs = Rs + to = 11.98000 + 0.500 = 12. 48000
hs =Dy - h, = 2.585652 — 1.900 = 0.685652
L, = Fx - C’ x= 5.273239 — 4.034409 = 1.238830

__________________________________________________________________________________________________________________________________

= (m X 2.374000* X 29.3477034 / 360°

- 1/2 X 1.238830 X 1.544022 ) X 2 = 0.973994
Ve2= 1/2 X (C'x +Dx ) X h; X 2
= 1/2 X ( 4.034409 + 4.285069 ) X 0.685652 X 2 = 5.704267
Ve3=1{ 7 X rs# X ay; /360 -1/2 XDxX ( YR3+ Dy) } X 2

= { = X 12.48000* X 20.0814066 / 360°
- 1/2 X 4.285069 X ( 9.135635 + 2.585652 ) } X 2

4.361914

Ve = Vel + Ve2 + Ve-3
= 0.973994 + 5.704267 + 4.361914 = 11. 040175
11.040 m®/ m
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R, = 4.850, BTJE t, = 0.350
ARt = 0.000, PREE t, = 0.250
Mt = 0.170
I'1:R1+to+t1+t2+t
= 4.850 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 5.620
Vsa=7n X r X 1/2 =17 X 5.620° X 1/2 = 49.612660

49.613 m*/'m
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R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.350, h,; = 1.900
ARt = 0.000, PREE t, = 0.250
Mt = 0.170

EIC ALY L, = 4.850000
r2:R2+t0+t1+t2+t
= 9.700 + 0.350 + 0.000 + 0.250 + 0.170 = 10. 470
L, =4/ r - h® = L, =1/ 10.470° - 1.900° - 4.850000 = 5. 446159
L ogint L gy 2200 = 10 4554455
@ = eI T S 0470 -

= © X 10.470* X 10.4554455 / 360°

- 1/2 X ( 4.850000 + 5.446159 ) X 1.900 = 0.220567

Vsb-2 = L, X h, = 5.446159 X 1.900 = 10. 347702

Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2
= ( 0.220567 + 10.347702 ) X 2 = 21.136538
= 21.137 m’/m
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R; = 11.98000, r = 2.374000, ZETJE t, = 0.500, &4 t = 0.050
h; = 1.900, «, = 20.0814066

FEOLTVELD YR3 = 9.135635, Bx = 3.469944, C’ x = 4.034409
h, = 1.544022
rs = Rs+ to+ t= 11.98000 + 0.500 + 0.050 = 12. 53000
wry = r/ + t= 2.374000 + 0.050 = 2.424000
6, = Cos’! L - ay = Cos™ _L.odd022 20. 0814066 = 30. 3521381
W Ty 2. 424000
D’ x= 13 X Sin a, = 12.53000 X Sin 20.0814066 = 4.302237
D yv=1s X Cos as — YR3
= 12.53000 X Cos 20.0814066 - 9.135635 = 2.632613

F'x=Bx +wr, X Sin ( 05 + )

= 3.469944 + 2.424000 X Sin( 30.3521381 + 20.0814066 )= b5.338572
hs =D’y - h, = 2.632613 - 1.900 = 0.732613
L, = F x - C’ x= 5.338572 — 4.034409 = 1.304163

= (© X 2.424000* X 30.3521381 / 360°
- 1/2 X 1.304163 X 1.544022 ) X 2
Vsc2=1/2 X (Cx + D’ x ) X h; X 2
=1/2 X ( 4.034409 + 4.302237 ) X 0.732613 X 2 = 6.107535
Vsc-3=1{ nXrsd X ay/30 -1/2 X DDx X (YR +D v )} X 2
= { z X 12.53000* X 20.0814066 / 360°

1. 099005

- 1/2 X 4.302237 X ( 9.135635 + 2.632613 ) } X 2 = 4.396930
Vsec = Vsc-1 + Vsec—2 + Vse-3
= 1.099005 + 6.107535 + 4.396930 = 11.603470

11.603 m® m
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R, = 4.850, BTJ& t, = 0.350
EAME 1 = 0.000, MRAFE t, = 0.250
I = R] + to+ t
= 4.850 + 0.350 + 0.000 5. 200
Fa=2n X r, X 1/2=2x X 5.200 X 1/2 = 16. 336282

16.336 m?/ m




b. TFHECH-Wrif

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.350, h,; = 1.900
ARt = 0.000, PREE t, = 0.250

ry, = Ry+ to+ t, = 9.700 + 0.350 + 0.000 = 10. 050
- osint Bl - gy 2200 = 10 8976243
T T Y0 -

Fb =2n X ry X a / 360° X 2
=27 X 10.050 X 10.8976243 / 360° X 2 = 3.823008

= 3.823 m*m
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R, = 4.850, R, = 9.700, R, = 1.000, ZZTJ= t, = 0.350
h: = 1.900
oy = 707741969 , . = 20.0814066
REOLSHEL Y Ax = 3.770037, Ay = 1.176844, E x = 5.018764
L. = 4.850000, h, = 0.723156, 0, = 223015604
r. = R, + to= 4.850 + 0.350 = 5.200
rs = Ro+ to= 9.700 + 0.350 = 10. 050
hs = Ay = 1.176844
- oSint R - gyt 200 = 10: 8976243
T T Y0 -

0, = 02 = 22.3015604
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= 7'C><<I'12_ R12> X 1/2

= 7 X ( 5.200° - 4.850° ) X 1/2 = 5.525276
= X1 X a// 360
= 7 X 10.050* X 10.8976243 / 360° = 9.605309
=1/2 Xh; Xry X Cos a
=1/2 X 1.900 X 10.050 X Cos 10.8976243 = 9.375326
=71 X RS X a,/ 360°
= 1 X 9.700*> X 7.7741969 / 360° 6. 383316
=1/2 X (Ax+ L;) X h;
=1/2 X ( 3.770037 + 4.850000 ) X 1.176844 = 5.072219
=1/2 X {(Ax+ L1 )+(Ex+ L)} Xh;,
=1/2 X {( 3.770037+ 4.850000) +( 5.018764+ 4.850000) } X 0.723156
6. 685144

=1 XRS2 X 0,/ 360°
=z X 1.000% X 22.3015604 / 360° 0.194618
= v+t vy~ (Vg + vyt Vs + Vg)
= 9.605309 + 9.375326

- ( 6.383316 + 5.072219 + 6.685144 + 0.194618 ) = 0.645338
=V, + V, X 2= 5525276 + 0.645338 X 2 = 6.815952

6.816 m®/ m
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R; = 11.98000, R, = 1.000, r., = 2.374000, BT t, = 0.500
oz = 20.0814066
Ax = 3.770037, C’ x= 4.034409, Ex = 5.018764, F x = 5.273239
h, = 0.723156, h, = 1.544022, 0, = 39.8428361 , 605 = 29.3477034
rs = Rs+ to = 11.98000 + 0.500 = 12. 48000
Gx =Ax+4 RS- hy?  =3.770037+ 4/ 1.000° - 0.723156° = 4.460722
L, = Fx - C’ x = 5.273239 - 4.034409 = 1.238830
L, =Gx - C'x = 4.460722 - 4.034409 = 0.426313
L; =Ex - Gx = 5.018764 - 4.460722 = 0.558042
0, = Cos™! he ay = Cos’! 0. 725156 20. 0814066 = 23.6029292
R, 1. 000
v, =(zn X r/? X 05/360° -1/2 X L, X hy) X 2
= (7 X 2.374000% X 293477034 / 360°
- 1/2 X 1.238830 X 1.544022 ) X 2 = 0.973994
vy =(xn X R X 0,/360° -1/2 X Ly X hy )X 2
= (7 X 1.000® X 23.6029292 / 360°
- 1/2 X 0.426313 X 0.723156 ) X 2 = 0.103658

vy ={1/2 X Ly X hy—- 7 X R X (6,- 6,4) /360 } X 2

={ 1/2 X 0.558042 X 0.723156

- 7 X 1.000° X ( 39.8428361 -23.6029292 ) / 360" } X2 = 0.120112

U4 :{7'C><(1”32*R32>><062/3600}><2

= {7z X (12.48000% — 11.98000% ) X 20. 0814066 / 360" } X2 = 4.286452
Ve = V1 — Vgt Lyt Ly

= 0.973994 - 0.103658 + 0.120112 + 4.286452 = 5.276900

= 5.277 m*/m




(2) HWrim
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R, = 4.850, R, = 9.700, B TJE t, = 0.350, h, = 1.900
4 t=0.100

ri = Ri+ to+ t; = 4.850 + 0.350 + 0.100 = 5.300
ro = Re+ to+ ty= 9.700 + 0.350 + 0.100 = 10. 150

’ .o -1 hl .1 1900 N
a; = Sin = Sin” ————— = 10. 7889646

Ty 10. 150
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= X (r’-R?) X 1/2
= X ( 5300 - 4.850° ) X 1/2

=1 X ro X a/ / 360°

= 7 X 10.150* X 10.7889646 / 360°

=1/2 X h; X r9 X Cos a

=1/2 X 1.900 X 10.150 X Cos 10. 7889646

= e, Lo 27 U— MUEBESE v, ~ ve O

= Vst T Us2— Us3
= 9.699721 + 9.472053 — 18.335297

= Vg + Vg X 2 = 7.174612 + 0.836477 X 2

7.174612

= 9.699721

= 9.472053

= 18. 335297

0. 836477

. 847566
8.848 m®/ m
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R, = 11.98000, R, = 1.000, r.= 2.374000
BILE ty=0.500, &%t =0.050, a, = 20.0814066
RETHEL Y h, = 0.723156, h, = 1.544022, 6, = 398428361
Ax = 3.770037, Bx = 3.469944, C’ x = 4.034409
Ex = 5.018764
rs = Ry+ to + t = 11.98000 + 0.500 + 0.050 = 12. 53000
wri= 71, + t = 2.374000 + 0.050 = 2.424000

F'x = Bx +1/ wry?— h/ = 3.469944 + 4 2.424000° — 1.544022°
= 5.338572
Gx = Ax +4f RZ - hs = 3.770037 + 4/ 1.000° - 0.723156
= 4.460722
L, =F x - C’ x = 5.338572 — 4.034409 = 1.304163
L, = Gx - C x = 4.460722 - 4. 034409 = 0.426313
L, = Ex - Gx = 5.018764 - 4.460722 = 0.558042
B, = Cos' — i —a, = Cos' —mt022 90 0814066 = 30; 3521381
PUOEOS T ry T Y% T2 424000 ' -
B, = Cos' =2 —q, = Cos' — 200 o5 0814066 = 23 6029292
4 = OS R4 &2 — (O 1000 . - .




v, =(xn X wr/? X 05 /360" —1/2 X L, X hy) X 2
= (& X 2.424000° X 30:3521381 / 360°
- 1/2 X 1.304163 X 1.544022 ) X 2 = 1.099005
v, =(x XRZ X 6,/360° -1/2 X Ly X hy) X 2
= (X 1.000° X 2306029292 / 360°
- 1/2 X 0.426313 X 0.723156 ) X 2 = 0.103658
vy ={1/2 XLy X hy -7 X R X(0,- 0,) /360 } X 2
{1/2 X 0.558042 X 0.723156
- 1 X 1.000* X (39:8428361 — 23.6029292 )/ 360° } X2 = 0.120112
L4 7 X (ri® = R ) X az/ 360" X 2
= 7 X (12.53000* -11.98000° ) X 20:0814066 / 360° X2 = 4.724735
Vez = V1~ Lzt 03 T Ly
1.099005 — 0.103658 + 0.120112 + 4.724735 5. 840194

= 5.840 m®/ m
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R, = 4.850, R, = 9.700, R, = 1.000

BETE t,=0.350, h, = 1.900, ZIMZFEMRIERS t, = 0.200

ar = 7.7741969
0, = EHTEHOBE L7 ) — kR LD
05 = ®ETLHELD (00

ry =R+ (ty/2)= 4850+ (0.200/ 2)
r: =Ro+ (t,/2) 9.700 + ( 0.200 / 2 )
rs =R+ (Cti/2) 1.000 + ( 0.200 / 2)

Vo = XitrmoETLar 7 U —hED
Vet = XOWmoOBBLa 27 ) —FED
Ve = RetWmoA( o "—hrar 27 —rED
Vs = X DA > _X—har 7V —hEY

= 22.3015604
= 39. 8428361

= 4.950
= 9.800
= 1.100

= 6.815952
= 8.847566
= 5.276900
= 5.840194




<AEHE>
Wi = (272 X R; X 90" /360" + 2n X Ry X a, / 360°
+ 21 X Ry X 04/ 3607 ) X 2
= (2 X 4.850 X 90° / 360°
+ 27 X 9.700 X 7.7741969 / 360°
+27x X 1.000 X 22:3015604 / 360° ) X 2 = 18.647491
= 18.647 m*/m

FW = Va - (22 X 1, X 90° /360" + 27 X ry X a, / 360°
(B + 21 X 14X 04/360° ) X t; X 2
= 6.815952 - (27 X 4.950 X 90° / 360°
+ 271 X 9.800 X 7.7741969 / 360°
+ 27 X 1.100 X 22:3015604 / 360° ) X 0.200 X 2 = 3.002625

= 3.003 m%/ » i

FW = Ve — (22 X 1) X 90° /360" + 27 X ry X a; / 360°
(GZHL) + 27 X ry X 04/360° ) X t; X 2
= 8.847566 — ( 27 X 4.950 X 90° / 360°
+ 27 X 9.800 X 77741969 / 360°
+ 27 X 1.100 X 223015604 / 360" ) X 0.200 X 2 = 5.034239

= 5.034 m®/ » T

<A RX— K>
W =27 X Ry X 05/ 360 X 2
=27 X 1.000 X 398428361 / 360° X 2 = 1.390777

1.391 m*m

FW = REHEHOA > "= har 7 U —MIFEL 5.277 m*/ »r FT

(F7t)

FR = XWEHDOA o "— a7 U —RIFET = 5.840 m*/ » Ft
(GZH0)
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R, = 4.850, R, = 9.700, ZBTJE t, = 0.350
s (E¥) t, = 0.000, (F) t, = 0.000
MEFHTE(2) ts = 0.200, h, = 1.900

I'1:R1+to+t1+t3

= 4.850 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 5.400

ro = Ro+ to+ te+ ts
= 9.700 + 0.350 + 0.000 + 0.200 = 10. 250
o L900 = 10. 6824632

h,
b — . 71 — .
o1 Sin , Sin 10. 250
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r; X 90° / 3607 X 2

=27z X 5.400 X 90° / 360° X 2 = 16. 964600
= 16.965 m? m
TH =27 X ry X a) /360" X 2
=271 X 10.250 X 10.6824632 / 360° X 2 = 3.822105
= 3.822 m’/m
ARk = ¥+ T = 16.965 + 3.822 = 20.787

20.787 m%/ m
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cu-L (L), cu-L () Wt i
=
_;H_
_1_]
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}.L
B H (m®/m) WA 27—k (m*/m)
4 g2 = a7 y—hk =
X I:l+ i j:A (mz/m) X D+ 3‘2 *A
@ | &Wrm 80. 716 85. 330
@ | EWrEwRfs a7 Y —Fk 22. 442
Q| BT=>270—1 6. 591 9. 535
& 2 80. 716 85. 330 22. 442 6. 591 9.535
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Rs = 6.570, R, = 4.850, R, = 9.700
BTJE t, = 0.300, WAHE t, = 0.100

ar = 11.2959185 , a3 = 40.6293288 , a4 = 49.3706712

h: = 1.900, ¥ t= 0.200
L: = Rs - Ri= 6.570 - 4.850 = 1.720
L, = L; X Sin a3 = 1.720 X Sin 40.6293288 = 1.120000

Ly =(R,-R;y)-L,=1( 9.700 - 4.850 ) — 1.120000 = 3.730000

h; = L; X Cos a3 = 1.720 X Cos 40.6293288 = 1.306374




1)  # A
(1) FxEHWm
a. EEBEWmE

= =T
10 Z //
7 -
e
//
/
7 / .
///
/4 «;fp ok
(s ‘
11 £
[ S I
| S. L
<
I

Rs; = 6.570, R, = 4.850, BLJE t, = 0.300
KAt t1 = 0.000, WAFE t, = 0.100
as = 40.6293288 , «, = 49.3706712

REIOCTIELD L., = 1.120000, hs; = 1.305374
Irs :R5+ to+ t1 + to
= 6.570 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 6.970
I :R1+ to + 1+ to
= 4.850 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 5.250

Va-1= (n X 1 X a3/360° —1/2 X L, Xhsy) X 2
= ( © X 6.970° X 40.6293288 / 360°
- 1/2 X 1.120000 X 1.305374 ) X 2 = 32.987453

Va2 = X 1,2 X a,/ 3600 X 2

T
= ¢ X 5.250*° X 49.3706712 / 360° X 2 = 23.750076
Va = Va1l + Va2 = 32.987453 + 23.750076 = 56.737529

= 56.738 m’/m




